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ВСТУП  

Програма економічного, соціального та культурного  розвитку 

Щастинської міської територіальної громади Щастинського району 

Луганської області на 2024-2027 роки (далі – Програма) розроблена за участі 

структурних підрозділів Щастинської міської військової адміністрації. 

Законодавча основа. Програма розроблена на підставі законів України 

«Про правовий режим воєнного стану», «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про 

засади державної регіональної політики», постанови Кабінету Міністрів України  

від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів 

економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної 

декларації та державного бюджету», постанова Кабінету Міністрів України від 

31.05.2021 № 586 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку 

України на 2022-2024 роки». 

З метою забезпечення цілісності системи планування регіонального 

розвитку Програма враховує положення програмних документів, які діють на 

державному, регіональному та місцевих рівнях, а саме: 

Цілей сталого розвитку України до 2030 року (Указ Президента України від 

30.09.2019 № 722/2019); 

Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695; 

Основних макропоказників економічного і соціального розвитку України та 

окремих кількісних припущень до прогнозних розрахунків на 2022-2023 роки, 

надісланих листом Міністерства економіки України від 14.10.2012 № 3031-

07/700055-06; 

Стратегії розвитку Луганської області на 2021-2027 роки, затвердженої 

розпорядженням голови обласної державної адміністрації - керівника обласної 

військово-цивільної адміністрації від 26.03.2020 № 246; 

Стратегії розвитку Щастинської об’єднаної територіальної громади  на 

період до 2027 року. 

Програма визначає мету та пріоритетні напрями дій на 2024-2027 роки 

щодо забезпечення розвитку реального сектору економіки і на цій основі 

поліпшення якості життя населення, максимально можливого зменшення 

негативних соціально-економічних наслідків, які виникли на території 

Щастинської міської територіальної громади. Головна мета Програми полягає в: 

створенні умов для забезпечення сталого розвитку населених пунктів 

Щастинської міської територіальної громади; підвищенні ефективності 

використання його внутрішнього природно-ресурсного потенціалу; підвищенні 

якості життя населення, розв’язання соціально-економічних проблем.  

Головними пріоритетами щодо економічного, соціального та культурного 

розвитку громади визначено: відновлення та забезпечення роботи об’єктів 

соціально-культурної сфери, житлово-комунального господарства; забезпечення 
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соціальних гарантій населенню; розвиток малого та середнього бізнесу; 

збільшення прямих інвестицій; створення об’єктів інфраструктури, що належать 

до комунальної форми власності, а саме: дороги, мости, переходи, що покращать 

доступність жителів об’єднаної територіальної громади до об’єктів та установ,  у 

яких надаються адміністративні, соціальні та інші послуги; створення 

безпечного, критичного, достовірного інформаційного простору, що 

протидіятиме дезінформації та матиме можливості зворотного зв’язку; 

створення умов розвитку безбар’єрності різних сфер життя в громаді; 

диверсифікація джерел енергопостачання та підвищення рівня 

енергоефективності в усіх сферах діяльності; залучення інвестицій для 

створення нових робочих місць та збільшення доходів бюджету міста; створення 

середовища, комфортного для проживання населення. 

Прогнозні розрахунки і заходи Програми розроблені на основі аналізу 

поточної економічної та соціальної ситуації у господарському комплексі 

територіальної громади, з урахуванням тенденцій попередніх років, показників 

провідних підприємств базових галузей економіки, пропозицій структурних 

підрозділів міської військової адміністрації, територіальних органів міністерств 

та інших центральних органів виконавчої влади. 

Фінансування передбачених Програмою заходів буде здійснюватися за 

рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, міжнародної технічної 

допомоги, коштів суб’єктів господарювання, що спрямовуються на вирішення 

нагальних проблем Щастинської міської територіальної громади, а також інших 

джерел, не заборонених Законодавством України. 

Фінансування Програми, у тому числі під час воєнного стану в Україні, 

базується на аналізі основних показників і тенденцій економічного і соціального 

розвитку територіальної громади в 2021 - 2023 році та визначає мету, завдання 

та заходи економічного та соціального розвитку на 2024 рік, виконання яких 

передбачає координацію спільних дій військової адміністрації та її структурних 

підрозділів, інших центральних органів виконавчої влади у співпраці з 

представниками бізнесу, громадських організацій задля втілення єдиної 

державної регіональної політики розвитку на території громади. 

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до 

Програми затверджуються розпорядженням начальника Щастинської міської 

військової адміністрації. 
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1.  АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ  

1.1. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 

 

Щастинська міська територіальна громада Щастинського району 

Луганської області утворена відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 12.06.2020 року №717-р «Про визначення адміністративних центрів 

та затвердження територій територіальних громад Луганської області», шляхом 

об’єднання територіальних громад (населених пунктів) м. Щастя 

(Новоайдарського району), Передільської сільської ради та Петропавлівської 

селищної ради (Станично-Луганського району),  Трьохізбенської сільської ради 

(Новоайдарського району).  

КОД КАТОТТГ: UA44160090000075695. 

Адміністративний центр — місто Щастя Щастинського району. Територією 

громади протікають річки Сіверський Донець, Айдар, Ковсуг, Євсуг. 

Площа територіальної громади - 469.2 км2. 

Чисельність територіальної громади – 21967 мешканця. 

Щільність населення – 51,9 осіб на 1 км2. 

АДМІНІСТРАТИВНИЙ ЦЕНТР ТА ТЕРИТОРІЯ 

Щастинської міської територіальної громади Луганської області 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A9%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8F_(%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%82%D0%BE)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D1%86%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B9%D0%B4%D0%B0%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%83%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%84%D0%B2%D1%81%D1%83%D0%B3_(%D1%80%D1%96%D1%87%D0%BA%D0%B0)
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Щастинський район Луганської області утворено 19 липня 2020року. 

Адміністративний центр — смт. Новий Айдар.  

Відстань міста Щастя до районного центру смт. Новий Айдар шосейним 

шляхом 35 км. Відстань до м. Сєвєродонецьк шосейним шляхом 74 км.  

Площа адміністративного центру – міста Щастя – 16,39 км2. Населення 

м. Щастя – 11 800 осіб, у тому числі: доросле населення – 11 299 осіб (в т.ч. 

чоловіки – 4453, жінки – 6846). Працездатне – 5461 осіб, молодь до 35 років – 

2640 осіб, пенсіонери -3699 осіб. 

 

1.2. БЮДЖЕТ 

 

Мета діяльності у 2024-2027 роках: забезпечення виконання 

запланованих показників дохідної частини бюджету Щастинської міської 

територіальної громади для здійснення повноважень органів місцевого 

самоврядування щодо задоволення потреб населення, створення умов для 

зростання ресурсного забезпечення розвитку територіальної громади; 

забезпечення ефективного, результативного та цільового використання 

фінансового ресурсу відповідно до пріоритетних напрямків, дотримання 

жорсткої бюджетної дисципліни. 

При визначенні обсягу ресурсу місцевих бюджетів на 2024-2027 рік 

враховувати: 

основні прогнозні макропоказники, схвалені постановою Кабінету 

Міністрів України від 31 травня 2021 року № 586 «Про схвалення Прогнозу 

економічного і соціального розвитку України на 2022 – 2024 роки»; 

зміни до законодавства, що впливають на показники надходжень податків 

та зборів доходів місцевого бюджету та міжбюджетних трансфертів; 

розмір прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної плати та 

посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної 

тарифної сітки; 

суттєве зростання цін на світових продовольчих та енергетичних ринках 

тощо; 

збереження кадрового потенціалу працівників бюджетної сфери міської 

територіальної громади.  

Основними завданнями діяльності є: 

забезпечення виконання запланованих показників дохідної частини 

бюджету Щастинської міської територіальної громади; 

підвищення ефективного використання бюджетних коштів, оптимізація 

видаткової частини бюджету Щастинської міської територіальної громади; 

забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ, систем 

життєдіяльності міської територіальної громади та виконання заходів, 

передбачених цільовими (комплексними) програмами; 

підвищення рівня публічності та прозорості бюджетного процесу. 

 

 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B0%D0%B9%D0%B4%D0%B0%D1%80
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Шляхи виконання поставлених завдань: 

планування реальних надходжень бюджету Щастинської міської 

територіальної громади (на основі прогнозних показників економічного і 

соціального розвитку з урахуванням діючого податкового, бюджетного 

законодавства та аналізу виконання бюджету у попередніх і поточному 

бюджетних періодах); 

здійснення щоденного моніторингу стану виконання дохідної частини 

бюджету Щастинської міської територіальної громади; 

проведення роботи щодо поліпшення адміністрування податків і зборів, 

розширення податкової бази, забезпечення своєчасної і повної сплати податків і 

зборів (обов’язкових платежів); 

скорочення обсягів податкового боргу за рахунок контролю за 

додержанням чинного законодавства України; 

визначення і дотримання чітких пріоритетів при здійсненні видатків 

бюджету з метою підвищення стандартів життя і рівня добробуту громадян; 

удосконалення системи результативних показників у рамках застосування 

програмно - цільового методу під час складання та виконання бюджету з метою 

підвищення якості надання послуг у відповідних сферах; 

застосування ефективних методів економії бюджетних коштів; 

забезпечення дотримання  вимог частини 4 статті 77 Бюджетного кодексу 

України (врахування у першочерговому порядку потреби в коштах на оплату 

праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених 

законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної 

плати; на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, 

водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які 

споживаються бюджетними установами); 

вдосконалення форм доступу до інформації про бюджет, залучення 

мешканців міської територіальної громади до участі у бюджетному процесі: 

проведення консультацій з громадськістю, реалізація громадського 

(партиципаторного) бюджету; 

підвищення відповідальності розпорядників бюджетних коштів за 

ефективне та раціональне використання бюджетних коштів, посилення 

бюджетної дисципліни та контролю за витратами бюджету. 

 

1.3. ПРОМИСЛОВІСТЬ 

 

Головний промисловий об’єкт на території Щастинської міської 

територіальної громади-Луганська ТЕС. Свого часу це була одна за найбільших 

електростанцій світу, а зараз одна з найбільших в Україні. Її електрична 

потужність складає 1450 МВат. 

Промислові підприємства, які сплатили у 2021 році податки в бюджет 

Щастинської міської громади представлені наступними підприємствами: 

 ТОВ «Техремпоставка»-виробництво електроенергії. 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T102456.html#21
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/SH000004.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/SH000004.html
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 ТОВ «Компанія Фарін»-виробництво продуктів борошномельно-

круп’яної промисловості. 

 ТОВ «ЛЕО»-передача і поставка електроенергії. 

 ПП «Дана ЛТД»-виробництво хліба та хлібобулочних виробів. 

 ПАТ «Донбасенерго»-виробництво електроенергії. 

 СП «Укр-Вереск»-виробництво хлібобулочних виробів. 

 КП «Луганська обласна «Фармація»-виробництво фармацевтичних 

препаратів та матеріалів. 

Проте, з 24 лютого 2022 року, через широкомасштабну збройну агресією 

російської федерації проти України, активні бойові дії на території громади, 

тимчасову окупацію її території виконання планових показників стало не 

можливим. 

Основні проблеми: 

тимчасова окупація всієї громади; 

руйнування та пошкодження майна суб’єктів господарювання; 

неконкурентоспроможність продукції через непомірну високу ціну на газ, 

який використовується у якості сировини; 

втрата традиційних ринків збиту; 

дефіцит продовольчого наповнення готової продукції та сировинного 

забезпечення сегменту переробки; 

Основні завдання: 

проведення оцінки збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії рф  

проти України, та потреб на відновлення виробництв; 

сприяння створенню податкового механізму для оновлення пошкодженого 

та зруйнованого виробничого обладнання; 

сприяння пошуку нових ринків збуту промислової продукції через 

залучення промислових підприємств до виставко-ярмаркових заходів, 

включення буклетів з їх продукцією до каталогів для участі у форумах, виставках 

тощо; 

сприяння сталому енергозабезпеченню з двох незалежних джерел; 

сприяння розбудові агропродовольчої інфраструктури та забезпеченні її 

ефективного функціонування; 

підвищення ефективності використання потенціалу аграрного сектору. 

Очікувані результати: 

забезпечення сталого виробництва валового регіонального продукту 

галузей промисловості на основі модернізації; 

забезпечення надходжень до бюджетів усіх рівнів; 

підвищення конкурентоспроможності  сільськогосподарської  продукції 

регіону; 

підвищення конкурентоспроможності  підприємств з переробки 

сільськогосподарської продукції. 
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1.4. ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНИЙ КОМПЛЕКС 

 

Електроенергетичну галузь економіки територіальної громади 

представляють: енергогенеруючі підприємства: Відокремлений підрозділ 

«Луганська теплова електрична станція» Товариства з обмеженою 

відповідальністю "ДТЕК СХІДЕНЕРГО», енергорозподільчі: ТОВ «Луганське 

енергетичне об’єднання».  

Враховуючи, що ВП «Луганська ТЕС» ТОВ «ДТЕК «Східенерго» з 

29.07.2019 через припинення постачання вугілля з російської федерації для 

виробництва електричної енергії вимушено перейшов на роботу одним 

енергоблоком з використанням природного газу, вартість якого в декілька разів 

перевищує ціну вугілля, відбулося скорочення обсягів виробництва електричної 

енергії до 2066,15 млн кВт/тод, (83,6 % проти показника 2018 року). 

Газова промисловість представлена: Акціонерним товариством 

«Оператор газорозподільної системи «Луганськгаз». Основним видом діяльності 

даного підприємства є  -  розподілення газоподібного палива через місцеві 

(локальні) трубопроводи. 

Компанія забезпечує закупівлю й постачання газу населенню, бюджетним 

установам, промисловим споживачам, громадським організаціям, експлуатацію 

розподільних газових мереж, виконує роботи з газифікації об’єктів і населених 

пунктів територіальної громади. 

Основні проблеми: 

окупація території громади; 

повільний розвиток потужностей енергетичного комплексу, уповільнення 

реконструкції та модернізації виробничого устаткування з впровадженням 

енергозберігаючих технологій та обладнання. 

Основні завдання: 

сприяння залученню інвестицій на підприємства електро- та 

газопостачання, впровадження новітніх розробок, які забезпечать підвищення 

технічних та технологічних показників ефективності використання 

устаткування. 

Очікувані результати: 

відновлення сталого і якісного електропостачання енергоємних 

промислових підприємств та інших підприємств регіону для забезпечення їх 

виробничої діяльності. 

 

1.5. РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА СІЛЬСЬКОГО 

ГОСПОДАРСТВА 

 

Економічний потенціал населених пунктів громади базується на 

виробництві теплоенергетики та агропромисловому комплексі; наявності 

приватного сектору: господарські товариства, приватні підприємства, фермерські 

господарства, ФОП. 

Малий бізнес носить яскраво виражений регіональний характер оскільки 

він, на відміну від великого, орієнтований на місцеві потреби в товарах та 



10 

 

послугах і є основою ринкової структури господарства території як спосіб 

створення нових робочих місць і одним із головних джерел наповнення 

місцевого бюджету.  

Фізичні особи підприємці становлять основу малого бізнесу Щастинської 

міської територіальної громади.  

Станом на 2021рік на території Щастинської міської територіальної громади 

діяли такі підприємства: ВП «Луганська ТЕС ТОВ «ДТЕК СХІДЕНЕРГО» яка 

входить в компанію ДТЕК, що об'єднує підприємства в повний технологічний 

ланцюжок: від видобутку вугілля до генерації електроенергії та її постачання; ПП 

«СВФ» Агро-Лугань» займається вирощування сільгосппродукції; ФГ Аграрний 

дім «Агродар» вирощування сільгосппродукції; ТОВ «УКР. - ВЕРЕСК» 

виробництво та постачання хлібопекарських виробів; ТОВ «ім. Суворов» 

рослинництво; ТОВ «АГРОВЕСТ» рослинництво; СФГ «АГРО-ДВА» 

рослинництво;  ТОВ  «Санфлауер» рослинництво; ТОВ «Зоряні Ниви» 

рослинництво; ТОВ «Аро-Лекс» рослинництво; ПрАТ «Мічурінське» 

рослинництво; СПП «Фантазія» рослинництво;  Щастинський РЕМ ТОВ 

«Луганське енергетичне об’єднання» забезпечує електроенергією; Щастинська 

дільниця Старобільського міжрайонного управління експлуатації газового 

господарства ПАТ «Луганськгаз» займається розподіленням газоподібного палива 

через місцеві (локальні) трубопроводи; Державне підприємство  «Станично – 

Луганське досвідне лісомисливське господарство» Щастинське лісництво 

здійснює діяльність у лісовому господарстві. 

В галузевій структурі сільського господарства переважає рослинництво. 

Найбільшим донорами на території Щастинської міської територіальної 

громади є підприємство з виробництва електричної енергії ТОВ «ДТЕК 

СХІДЕНЕРГО», енергопостачальна компанія (розподілення, транспортування та 

постачання електроенергії)  ТОВ «Луганське енергетичне об`єднання». 

На території  Щастинської міської територіальної громади здійснюють 

діяльність 4 комунальних підприємств, а саме: КП «Світанок», КП 

«ЖИЛБУДСЕРВІС», КП «Щастинська теплова енергетична компанія», КП 

«ЩАСТИНСЬКИЙ ПРОДТОРГ». 

На території міста торговельну діяльність станом на 01.01.2021 

здійснювали 168 суб’єктів підприємницької діяльності, у тому числі 

продовольчих - 58 одиниць, непродовольчих - 57 одиниць, та 25 кіосків 

роздрібної мережі. У сфері побутового обслуговування працює 8 суб’єктів 

підприємницької діяльності.  

Функціонує 3 ринка, загальна торговельна площа, яких становить близько                   

6603 тис. кв.м, за спеціалізацією: 1 непродовольчих, 1 продовольчий та 1 

змішаний, на яких облаштовано 128 контейнерів та 255 торгових місць. Для 

забезпечення дотримання ветеринарно-санітарних норм і правил на ринку  в м. 

Щастя працює 1 лабораторія ветеринарно-санітарної експертизи. 

Основні проблеми: 

окупація території громади; 

відсутність виробництва; 

зношеність, застарілість основних фондів на підприємствах та 
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торгівельних точках на ринках, високі відсоткові ставки за користування 

банківськими кредитами; 

недостатньо розвинена інституційна підтримки підприємництва; 

недостатній рівень консультаційного забезпечення. 

Основні завдання: 

фінансова підтримка суб’єктів малого бізнесу шляхом часткової 

компенсації з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, що надаються 

банками; 

залучення підприємців до участі у державних програмах підтримки бізнесу 

та програмах кредитування, які реалізуються банківськими установами; 

розширення мережі інфраструктури підтримки підприємництва; 

розширення мережі та підтримка діяльності створених центрів надання 

адміністративних послуг; 

забезпечення консультаційної підтримки суб’єктів підприємництва. 

Очікувані результати: 

підвищення рівня поінформованості підприємців про можливості 

державних програм підтримки бізнесу, грантових можливостей та умов надання 

кредитів; 

збільшення впродовж 2024-2027 років кількості суб’єктів малого бізнесу 

на 20%; 

відкриття виробництв – 2-3 нових виробничих підприємства; 

зниження рівня безробіття на 25%; 

збільшення надходжень до місцевого бюджету на 30%. 

 

1.6. ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 

 

Центр надання адміністративних послуг у місті Щастя функціонує 

починаючи з 10.11.2020 року. 

Після створення Щастинської міської територіальної громади та 

об`єднання найближчих до міста Щастя територіальних громад, було утворено 3 

віддалені робочі місця відділу «Центр надання адміністративних послуг» у  

с. Трьохзбенка, смт. Петропавлівка та с. Передільське. Згодом було утворено ще 

1 віддалене робоче місце у самому місті Щастя, де надавалися послуги з 

реєстрації місця проживання фізичних осіб. 

Спочатку кількість адміністративних послуг, які надавалися через ЦНАП, 

було 84. Послуги надавалися громадянам України як з підконтрольних, так і 

тимчасово окупованих територій. 

Станом на 24.02.2022 перелік послуг налічував вже 222 адміністративні 

послуги у таких сферах: 

- державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень; 

- державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; 

- реєстрації місця проживання фізичних осіб; 

- земельних відносин; 

- міграції;  

- соціального характеру; 
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- державної реєстрації громадських формувань та статутів територіальних 

громад сіл, селищ, міст; 

- житлово-комунального господарства; 

- сільського господарства; 

- освіти, спорту та культури; 

- державної реєстрації актів цивільного стану; 

- виробництва та обігу окремих видів продукції; 

- зайнятості населення; 

- безпеки життєдіяльності; 

- архітектури та містобудування. 

ЦНАП був розташований на КПВВ «Щастя» та розрахований на 8 

робочих місць. Його загальна площа 80 квадратних метрів. 

ЦНАП був оснащений меблями, необхідною офісною технікою, було 

встановлено  дві паспортні станції. ЦНАП був підключений до спецзв’язку, 

забезпечений Інтернетом та вай-фаєм, була система відеоспостереження.  

У 2021 році на реконструкцію приміщення ЦНАП по вул. Каштановій, 6, у 

місті Щастя було отримано субвенцію з державного бюджету для реалізації 

Проєкту «Створення умов для надання доступних та якісних адміністративних 

послуг шляхом відкриття Центру надання адміністративних послуг Щастинської 

територіальної громади» загальною вартістю 5070,746 тис. грн. за двома 

напрямками: 

1 – будівництво (загальна вартість 4 306,06 тис. грн., з них 3 875,45 тис. 

грн. за рахунок коштів субвенції, 430,61 тис. грн. за рахунок місцевого бюджету 

на умовах співфінансування); 

2 – обладнання (загальна вартість 764,69 тис. грн., з них 535,28 тис. грн. за 

рахунок коштів субвенції, 229,41 тис. грн. за рахунок місцевого бюджету на 

умовах співфінансування). 

На підставі актів виконаних робіт було оплачено 4405475,76 грн. з 

державного бюджету та 262372,00 грн з місцевого бюджету. 

Станом на сьогодні модульний комплекс на КПВВ «Щастя», де був 

розташований ЦНАП, повністю розібраний окупаційною владою та все 

обладнання викрадено. Приміщення ЦНАП по вул. Каштановій після 

реконструкції за державний бюджет України разом з новим обладнанням 

незаконно та протиправно використовується окупаційною владою до 

теперішнього часу. 

Основні проблеми. У зв`язку з тривалою окупацією території населення 

Щастинської міської територіальної громади тривалий час не отримували 

адміністративні послуги відповідно до чинного законодавства України, більш 

того окупаційна влада протиправно поширювала та використовувала у своїй 

діяльності законодавство країни-агресора.  

Все це призвело до знищення та пошкодження або взагалі не отримання 

певних документів громадян, таких як паспорт громадянина України, свідоцтва 

про народження та смерть, документів про право власності на нерухоме майно 

тощо. 



13 

 

Також ЦНАП залишився без обладнання, що унеможливлює надання 

різноманітних послуг. 

Основні завдання: 

побудова ефективної системи надання адміністративних послуг шляхом 

сприяння функціонуванню Центру надання адміністративних послуг за 

принципом “єдиного вікна”;  

підвищення якості надання адміністративних послуг через аналіз даних 

моніторингу їх надання та рівня задоволеності одержувачів;  

створення зручних і сприятливих умов для отримання адміністративних 

послуг суб’єктами звернення;  

забезпечення вільного доступу суб’єктам господарювання та населенню до 

інформації щодо порядку, умов, строків, вартості (у разі платності) 

адміністративних послуг, а також до інформації про стан, хід та результати 

розгляду заяв/клопотань/звернень у відповідних адміністративних органах;  

мінімізація корупційної складової за рахунок зменшення або відсутності 

безпосереднього спілкування суб’єктів звернень з представниками 

адміністративних органів;  

запровадження сучасних форм надання адміністративних послуг та 

підвищення якості їх надання; 

відновлення знищених та пошкоджених документів громадян; 

отримання документів відповідно до чинного законодавства України. 

Очікуваний результат 

Для суб’єктів звернень: 

визначення та зменшення термінів надання адміністративних послуг; 

забезпечення прозорості, відкритості та зрозумілості дій у сфері надання 

адміністративних послуг; 

виконання стандартних, спрощених процедур для отримання бажаного  

результату; 

зменшення організаційних, часових, фінансових витрат фізичних та 

юридичних осіб під час одержання послуг; 

отримання максимуму адміністративних послуг в одному приміщені. 

Для суб’єктів надання адміністративних послуг: 

підвищення ефективності роботи працівників суб’єктів надання 

адміністративних послуг через зменшення часу на консультування суб’єктів 

звернень; 

зменшення часу та зусиль для оформлення вхідних/вихідних документів; 

впорядкування роботи з документами, прискорення їх пошуку та 

виключення втрат документів; 

уникнення дублювання дій, пов’язаних з веденням аналогічної інформації 

на різних етапах роботи з аналогічними документами; 

створення єдиного інформаційного простору збору, накопичення, аналізу 

всіх видів інформації; 

підвищення ефективності роботи працівників шляхом зменшення кількості 

однотипних операцій та зосередження уваги на підвищенні якості 

обслуговування суб’єктів звернень.  
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1.7. ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

 

Основна увага в житлово-комунальному господарстві громади 

зосереджена на забезпеченні необхідного рівня обслуговування мешканців в 

наданні якісних комунальних послуг, підтримці санітарного порядку, 

благоустрою, здійсненні заходів з енергозбереження та надійної роботи 

інженерного  обладнання об’єктів життєзабезпечення, створення комфортного 

середовища для людини. 

Напрями діяльності ЖКГ реалізуються на основі удосконалення системи 

управління; створення конкурентного середовища; конкурсного добору 

виконавців та залучення приватних підприємств для експлуатації й 

обслуговування житлового фонду. 

В житлово-комунальній сфері громади заначено 3  підприємства 

комунальної форми власності, які надають послуги з водовідведення, водо- 

теплопостачання, з експлуатації та ремонту житла, з благоустрою міста та 

освітлення: 

- КП «ЖИЛБУДСЕРВІС» (ЄДРПОУ 35629024) - комплексне 

обслуговування об’єктів, надання ландшафтних послуг, діяльність у сфері 

інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в 

цих сферах, каналізація, відведення й очищення стічних вод, збирання безпечних 

відходів;  

- КП «ЩТЕК» (ЄДРПОУ 37629272) - трубопровідний транспорт, 

ремонт і технічне обслуговування електричного устаткування, будівництво 

житлових і нежитлових будівель; 

- КП «СВІТАНОК» (ЄДРПОУ 31949812) - забір, очищення та 

постачання води, монтаж водопровідних мереж, систем опалення та 

кондиціонування, збирання безпечних відходів, будівництво житлових і 

нежитлових будівель. 

Комунальне підприємство «Щастинська теплова енергетична компанія» 

займається постачанням послуги централізованого теплопостачання з 2011 року. 

Житлове господарство є одним з найбільш енергоємних господарств міста. 

Серед житлових будинків, що експлуатуються більшість є такими, які збудовані 

без врахування енергозберігаючих заходів. Відсутність теплоізоляції стін, дахів, 

підвалів, терморегуляторів на системах опалення, герметичних вікон та дверей, 

призводить до значних витрат теплової та електричної енергії 

За даними 2021 року  

- середня забезпеченість населення житловою площею становить 28,3 

кв.м на одного мешканця, що перевищує відповідний показник в області на 2,9% 

та Україні - на 8,1%. В розрізі по місту Щастя населення забезпечено 5353 

помешканням, з яких 865 приватні будинки.  

- однією із особливостей житлового фонду громади є висока ступень 

його зносу: 50% житла побудовано у 1960-1970 р.р., 40% - 1980 p.p., 10%- в 90- 

ті роки. 45% житла потребує капітального ремонту у в зв'язку с тим, що воно 

будувалось як тимчасове. 
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- загальна кількість об’єктів житлового фонду міста Щастя 

нараховує 152 багатоповерхових будинків. В місті зареєстровано 1 ОСББ. 

-    переважна більшість будинків 2-ох, 3-ох, 4-ох та 5-ти поверхової 

забудови, здані в експлуатацію  в  50-80-х роках минулого століття. Фізичне та 

моральне старіння конструкцій, внутрішніх інженерних систем, не проведення 

заходів щодо своєчасного капітального ремонту та реконструкції значно 

погіршують технічний стан житлових будинків. 

Більше сотні житлових  будинків 2-3-4 - поверхової забудови  потребують 

капітального ремонту фасадів. 

Системою водопостачання та водовідведення обладнано 95% житла, 

централізованого опалення   100%. В незадовільному стані знаходиться третина 

внутрішньо-будинкових систем. 

Протягом 2020-2021рр підприємства постійно проводили претензійну та 

позовну роботу. Причини зростання та наявність заборгованості – несплата 

населення за послуги. Інформація про боржників висвітлювалась на офіційних 

сайтах підприємств. 

Основні завдання після деокупації територій Щастинської громади: 

 підвищення якості житлово-комунальних послуг шляхом підвищення 

ефективності діяльності комунальних підприємств даної сфери, формування 

ринку послуг з управління та утримання багатоквартирних будинків, залучення 

інвестицій для проведення реконструкції, капітального ремонту об'єктів тепло-, 

водопостачання та водовідведення, житлового фонду, продовження 

впровадження заходів ресурсо-, енергозбереження з метою підвищення 

енергоефективності технологічних процесів виробництва, транспортування 

теплової енергії, води та поліпшення інженерно-технічних характеристик 

об'єктів житлового фонду, створення ОСББ. 

Очікувані результати: 

відновлення 100% житлового фонду після деокупації Щастинської міської 

громади;  

залучення коштів міжнародних донорів на відновлення житлового фонду. 

впровадження ефективного менеджменту у роботі КП «Жилбудсервіс», 

КП «Світанок», КП «ЩТЕК» (або створено нові аналогічні комунальні 

підприємства), передові управлінські рішення, ефективна експлуатація та ремонт 

житлового фонду. 

виконання енергоаудиту будівель та споруд, впроваджено відповідні 

енергозберігаючі технології. 

 

1.8. ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПРОСТІР 

 

На території Луганської області, підконтрольній Україні, у 2021 

працювали 23 телерадіоорганізації (лише 35% від загальної кількості порівняно 

з 2013 роком), з них: 5 мовників (Регіональна філія ПАТ НСТУ «UA: Донбас», 

ТОВ НТРК «ІРТА», ТОВ «Телекомпанія «СТВ», ТОВ «Телерадіокомпанія 

«Акцент»), 11 провайдерів програмної послуги, 10 регіональних редакцій 

дротового мовлення, 3 FM-радіомовлення, 2 підприємства цифрового 
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кабельного телебачення, 3 - здійснюють цифрове ефірне телебачення Т2, а також 

16 місцевих друкованих видань, загальний щомісячний тираж яких становить 

до100 тис. прим. Багато з цих інформаційних ресурсів доступні Щастинській 

міській громаді.  

З 2010 року місцева ТРК «Енергія» транслювала україномовний контент 

через свої системи кабельного телебачення у 7 000 домогосподарств 

Щастинської громади.  У зв’язку з відсутністю фінансування з боку держави та 

місцевого бюджету, у 2018 році припинено роботу Телерадіокомпанії  «Енергія» 

та випуск газети «Щастинські вісті». Це призвело до того, що в громаді стали 

з’являтися супутникові антени, газети опозиційних (проросійських) політичних 

сил зі своїм баченням реальності, а місцеві жителі  перестали отримувати 

достовірну інформацію з незалежних проукраїнських джерел.  

На тимчасово окупованих територіях Луганської області залишилися 

великі підприємства та потужні засоби масової інформації, зокрема 44 

телерадіоорганізації. Більшість з них продовжують працювати, транслюючи 

російські або місцеві сепаратистські телеканали. Майже цілодобово здійснює 

мовлення канал «Луганск-24», декілька потужних FM-радіо. Супутникове 

телебачення не контролює контент, тому російські пропагандистські  канали 

безперешкодно з’являються в оселях жителів тимчасово окупованої 

Щастинської громади. 

Програми загальнонаціональних телекомпаній доступні для перегляду в 

аналоговому цифровому форматі на території Щастинської громади лише там, 

де є відповідне підключення. Решта населених пунктів, де не працюють 

провайдери програмної послуги та слабкий сигнал ефірного телебачення, мають 

недостатню кількість передавачів, обмежену їх потужність, зокрема у селах 

Войтове, Лобачеве, Лопаскине, Оріхово-Донецьке, Кряківка, не отримує теле-, 

радіосигнали українських ЗМІ, які ще й додатково блокуються або поступаються 

потужністю сигналу з російської федерації та тимчасово окупованої території 

Луганської області. 

В рамках виконання Постанова Кабінету Міністрів України від 28 квітня 

2021 р. № 453 "Питання надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності 

широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості", Розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 р. № 622-р "Про розподіл у 2021 

році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, 

спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету 

в сільській місцевості", Регіональної цільової програми розвитку інформаційної 

сфери Луганської області на 2016-2019 роки від 07.07.2016 № 398 (із змінами), 

виконання місцевих програм та проєктів, проблему дискретності 

інформаційного простору громади вдалося частково вирішити у 2021році. 

В умовах тимчасової окупації локальними засобами протидії 

інформаційній війні з боку рф є офіційний сайт Щастинської міської військово-

цивільної адміністрації (2 700 читачів) https://schastinska-gromada.gov.ua , 

офіційна сторінка Фейсбук (1 500 читачів) 

(https://www.facebook.com/Schastinska.gromada та Телеграм канал (200 

https://schastinska-gromada.gov.ua/
https://www.facebook.com/Schastinska.gromada/
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підписників) https://t.me/+2T2ltr8qdIE4OTli Щастинської міської громади. Тут 

постійно оновлюється інформація щодо місцевих та регіональних нормативно-

розпорядчих документів, останніх подій в Україні, відбувається висвітлення 

патріотичних заходів та державних свят, актуальних новин громади, 

можливостей отримання допомоги різними верствами населення від державних 

установ, неурядових організацій, міжнародних та вітчизняних благодійників, 

тощо. 

У зв’язку з динамічним розвитком провідних інформаційних технологій, 

необхідністю швидкого реагування та протидії ворожій пропаганді, змінами 

законодавства та/або  політичної ситуації в країні, тощо, планується розробити у 

2024 році гнучкий сучасний сайт міської військової адміністрації, бо існуючий, 

який було розроблено ще у 2011 році Луганськими дизайнерами, з 2018 року не 

має технічних можливостей оновлюватись та актуалізувати контент під вимоги 

сучасності. 

Для працівників масмедіа актуальним залишається постійне підвищення 

професійного рівня, тому співробітники відділу інформаційної політики 

Щастинської міської військової адміністрації беруть постійну участь в 

навчальних заходах за темами кібербезпеки, протидії дезінформації, 

інформаційній війні, тощо. 

Основні проблеми: 

слабкий теле/радіо сигнал у населених пунктах Щастинської громади; 

недостатньо потужний сигнал українського телемовлення на деяких 

ділянках громади (зокрема в населених пунктах віддалених від м. Щастя); 

морально та фізично застарілий офіційний сайт Щастинської міської 

військової адміністрації; 

формальність офіційних державних інформаційних матеріалів; 

слабка підтримка місцевих ЗМІ з боку держави та органів місцевого 

самоврядування, що призводить до фактичного зникнення місцевого 

телебачення та газет. 

Основні завдання: 

 відновлення місцевого телебачення та друкованих ЗМІ, сприяння 

створенню місцевої радіохвилі та друкованого видання; 

розробка нового сучасного сайту. При розробці дизайн-системи необхідно 

орієнтуватись на міжнародні стандарти, прийняті організацією World Wide Web 

Consortium (W3C), а також дизайн-систем розвинених країн; 

розширення каналів спілкування із громадою, проведення теле- або 

радіодебатів, дискусій, діалогів, інтерв'ю та інших передач теле- і 

радіомовлення, Інтернет-конференцій, телефонних «гарячих ліній», 

інтерактивного спілкування в інших сучасних формах з метою протидії 

дезінформації з боку рф; 

підвищення рівня громадської інформованості про діяльність ОМС  та 

процеси, які відбуваються всередині громади, збільшення доступу до інформації 

через публікації в місцевих засобах масової інформації, телевізійні та 

радіопередачі, електронні засоби спілкування; 

https://t.me/+2T2ltr8qdIE4OTli
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систематичне проведення консультацій з громадськістю: громадські 

слухання, круглі столи, дорадчі ради, зустрічі зацікавлених сторін тощо. 

Очікувані результати: 

розвинуто  інфраструктуру (створено) та збільшено потенціал місцевих 

ефірних телерадіокомпаній та друкованих ЗМІ – по одній одиниці кожного виду 

медіа ресурсу; 

виконано всі можливі дії (отримано фінансову підтримку від державних 

програм, міжнародних та Українських донорів, соціально-відповідального 

бізнесу, виділено кошти з місцевого бюджету, тощо) щодо підтримки роботи 

місцевих телевізійних, радіо та друкованих ЗМІ, збільшення їх технічної 

потужності, з метою запобігання дезінформації з боку пропагандистських 

ресурсів рф – згідно потреб та поданих бюджетів; 

підвищено  на 20% рейтинг та пізнаваність місцевих ЗМІ шляхом 

проведення «рекламних» та статусних заходів серед громадськості: проведення 

раз на рік звіту керівника адміністрації в форматі прес-конференції; три рази на 

рік – тематичних круглих столів за участі представників ОМС, НГО, активістів 

та ЗМІ; кожні два місяці засідання консультативно-дорадчих органів, тощо; 

розроблено сучасний сайт в дизайн-системі українських державних сайтів, 

основним принципом якого є орієнтованість на користувачів, з можливістю 

зворотного зв’язку, поданням електронних звернень, електронних петицій, 

голосуванням по різним ініціативам,  тощо ( з дотриманням вимог ДСТУ EN 301 

549:2022); 

збільшено цільову аудиторію україномовного контенту на 30% в 

порівнянні з 2018 роком;  

проводиться постійна робота з висвітлення проукраїнської думки,  

патріотичного контенту від держаних, регіональних, місцевих органів 

самоврядування, керівників закладів та установ, місцевих активістів, 

забезпечено висвітлення та прозорість діяльності Щастинської міської 

військово-цивільної адміністрації через доступні ресурси: офіційний сайт, 

сторінку в ФБ та Телеграм канал. 

 

1.9. ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ПРОЄКТИ РОЗВИТКУ 

 

Мета діяльності у 2024-2027 роках:  сприяння формуванню сприятливих 

умов для залучення інвестицій в економіку міської територіальної громади, 

коштів з альтернативних джерел для фінансування інвестиційних проєктів 

розвитку міської територіальної громади. 

Основними завданнями діяльності є: 

формування, просування та популяризація позитивного іміджу 

Щастинської міської територіальної громади як інвестиційно привабливої 

території з високим кадровим потенціалом та перспективним розвитком, 

підвищення його конкурентоспроможності; 

залучення інвестицій у розвиток інфраструктури населення міської 

територіальної громади; 
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сприяння створенню умов для залучення інвестицій в економіку міської 

територіальної громади;  

сприяння здійсненню інвестиційної діяльності на основі місцевого 

інвестування; 

підвищення ефективності управління міською територіальною громадою. 

Шляхи виконання поставлених завдань: 

поширення інформації про інвестиційну привабливість, інвестиційний 

потенціал Щастинської міської територіальної громади та муніципальну 

підтримку інвестиційних проєктів, в т.ч. під час ярмарок, виставок та інших 

представницьких інвестиційних заходів; 

налагодження співпраці з міжнародними організаціями та донорськими 

установами в напрямку залучення грантових та інших альтернативних ресурсів 

для реалізації проєктів розвитку громади; 

моніторинг інформаційних ресурсів щодо актуальних конкурсних та інших 

пропозицій, що надають змогу залучити кошти міжнародних проєктів, фондів, 

організацій тощо на реалізацію проєктів розвитку громади;  

ефективна реалізація інвестиційних проєктів, в т.ч. проєктів розвитку 

міста; 

впровадження інструментів та механізмів державно-приватного 

партнерства (ДПП) у реалізації інвестиційних проєктів; 

участь у навчальних семінарах, тренінгах, форумах, круглих столах з 

питань вдосконалення організації та підвищення ефективності діяльності на 

основі місцевого інвестування; 

впровадження інформаційно-аналітичної системи управління програмами 

і проєктами розвитку.  

Очікувані результати  

підтримка іміджу Щастинської міської територіальної громади як 

інвестиційно привабливого міста з перспективним розвитком; 

розширення можливостей фінансування інвестиційних проєктів розвитку 

міської територіальної громади зокрема і завдяки діяльності на основі місцевого 

інвестування; 

підвищення рівня поінформованості потенційних інвесторів щодо 

інвестиційних можливостей та умов провадження інвестиційної діяльності на 

території громади. 

 

1.10. ДЕМОГРАФІЧНА СФЕРА 

 

Чисельність наявного населення станом на 01.01.2020 по Щастинській 

міській територіальній громаді Щастинського району Луганської області: 

Щастинська міська  територіальна громада 21 967 

м.Щастя Щастинський район 

Щастинський район 

11 800 

Трьохізбенський старостинський округ 3 356 
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Передільський старостинський округ Щастинський район 

Щастинський район 

1 605 

Петропавлівський старостинський округ  5 206 

Кількість населених пунктів Щастинської міської територіальної громади 

Щастинського району Луганської області – 11:  

Населений пункт Чисельність наявного 

населення станом на 

31.12.2020 

КАТОТТГ 

 

село Войтове 
203 

UA44160090030093163 

селище міського типу Петропавлівка 5003 UA44160090020068430 

село Кряківка 134  UA44160090050021180 

село Лобачеве 148 UA44160090060027438 

село Лопаскине 32 UA44160090070029807 

село Оріхове-Донецьке 22 UA44160090080098801 

село Трьохізбенка 3020 UA44160090110065786 

село Передільське 1191 UA44160090090021611 

село Старий Айдар 252 UA44160090100031455 

село Геївка 162 UA44160090040017910 

Адміністративний центр - 

місто Щастя 
11800 UA44160090010046671 

 

Міське населення територіальної громади складає 55,3 %, сільське 

- 44,7 %. 

Зберігається тенденція щодо природного скорочення населення. Кількість 

померлих майже втричі перевищує кількість народжених. 

Щодо розподілу населення за віком спостерігається переважна більшість 

жінок у працездатних вікових категоріях з 25 до 60 років. А у віці з 60 років жінок 

більше за чоловіків. Хоча серед дітей та молоді з 0 до 14 років спостерігається 

переважна більшість чоловіків. 

https://decentralization.gov.ua/locality/34180
https://decentralization.gov.ua/locality/34187
https://decentralization.gov.ua/locality/34182
https://decentralization.gov.ua/locality/34183
https://decentralization.gov.ua/locality/34184
https://decentralization.gov.ua/locality/34185
https://decentralization.gov.ua/locality/34189
https://decentralization.gov.ua/locality/34186
https://decentralization.gov.ua/locality/34188
https://decentralization.gov.ua/locality/34181
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A9%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8F_(%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%82%D0%BE)
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Рис. Співвідношення міського та сільського населення 

 

Рис. Природне скорочення населення 

Загальна кількість осіб пенсійного віку перевищує кількість працездатного 

населення.  

Про старіння населення свідчить такий показник, як віковий індекс 

населення, який представляє собою співвідношення кількості пенсіонерів до 

кількості дітей до 14 років. Показник «старіння» починаючи з 2013 року 

катастрофічно збільшується.  

За даними Старобільського об’єднаного управління Пенсійного фонду 

України Луганської області спостерігається тенденція збільшення кількості 

пенсіонерів, а саме: в 2017 році зареєстровано було 3695 пенсіонерів (з них жінки 

- 2449, чоловіки - 1246), а станом на 01.12.2020 зареєстровано пенсіонерів - 6851 

осіб, з них жінки - 4291, чоловіків - 560).  
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1.11. ЗАЙНЯТІСТЬ НАСЕЛЕННЯ ТА РИНОК ПРАЦІ 

 

Чисельність економічно активного населення у віці 15-70 років, зайнятого 

економічною діяльністю на кінець 2020 року, очікувалося на рівні 11 635 осіб, 

або на 1,2 % нижче, ніж у попередньому році. Очікувалося збільшення 

чисельності безробітних на 5,6 % проти попереднього року, а рівень безробіття 

за методологією МОП збільшиться з 13,7 % (за 2019 рік) до 14,4 %. 

Служба зайнятості прагне бути сучасною державною установою, що надає 

доступні послуги кожному клієнту, постійно модернізується та розвивається, 

дбає про вдосконалення соціального захисту громадян від безробіття. 

Індивідуальний підхід до кожного клієнта залишився одним з головних 

пріоритетів служби. Фахівці служби зайнятості взаємодіють з об’єднаними 

територіальними громадами для вирішення питань зайнятості їх мешканців, 

сприяють роботодавцям у підборі та професійній підготовці кадрів, проводять 

профорієнтаційну роботу. 

Послугами Новоайдарської служби зайнятості скористається 456 

громадян, з яких статус безробітного матимуть 342 осіб. 

Для розвитку підприємництва та стимулювання самозайнятості 

безробітних громадян очікувалося, що упродовж 2022 року в центрах зайнятості 

області, за рахунок отримання одноразової виплати допомоги по безробіттю, 

відкриють власну справу 6 осіб. 

На нові робочі місця з компенсацією роботодавцям єдиного соціального 

внеску в 2021 році працевлаштовано 4 безробітні особи. 

До громадських та інших робіт тимчасового характеру протягом 2021 року 

спеціалістами Новоайдарської служби зайнятості залучено 65 осіб. 

В Програмі відповідно до параметрів державних соціальних стандартів  

визначено зростання мінімальної середньозваженої заробітної плати у 2024 році 

на рівні 7100 гривень. Згідно з прогнозом, у 2024 році мінімальна зарплата зросте  

з 01 січня 2024 року та має становити 7100 грн, з 1 липня 2024 – 8000 грн; з 01 

січня 2025 року – 8370 грн; з 01 січня 2026 року – 8956 грн. 

Очікується зростання середньозваженого посадового окладу працівника 

І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки на рівні відповідно: з 01 січня 2024 

року – 3195 грн, з 1 липня 2024 – 3600 грн; з 01 січня 2025 року – 3766 грн; з 01 

січня 2026 року – 4030 грн. 

За прогнозом Міністерства економіки, очікується, що реальна зарплата (з 

урахуванням інфляції) зросте з 18 118 до 21 852 грн. 

Основні проблеми: 

високий рівень безробіття; 

наявність тіньових відносин у малому та середньому бізнесі, виплата 

заробітної плати «у конвертах»; 

невідповідність професійно-кваліфікаційного рівня осіб, що перебувають 

на обліку в службі зайнятості, заявленим роботодавцями вакансіям; 

низький розмір заробітної плати у вакансіях, наданих роботодавцями до 

центрів зайнятості області; 
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ускладнене працевлаштування мешканців сільської місцевості, сезонність 

їх праці та транспортна доступність до місця роботи. 

Основні завдання: 

використання нових підходів в роботі служби зайнятості, підвищення 

доступності та якості послуг на ринку праці; 

сприяння підвищенню професійного рівня працездатного населення з 

урахуванням потреб економіки та ринку праці; 

попередження безробіття у молодіжному середовищі шляхом комплексної 

профорієнтаційної роботи для підвищення обізнаності з питань стану ринку 

праці, формування свідомого підходу до вибору професії та побудові власної 

кар’єри; 

проведення інформаційно-роз’яснювальних заходів серед населення, 

роботодавців та соціальних партнерів щодо законодавства «Про зайнятість», 

послуги ЦЗ, переваги легальної зайнятості та оплати праці; 

забезпечення спільної координації дій органів державної влади та 

місцевого самоврядування з питань легалізації зайнятості населення та 

погашення заборгованості із заробітної плати; 

сприяння виконанню повноважень органами місцевого самоврядування 

(об’єднаними територіальними громадами) та контролю за додержанням 

законодавства про працю. 

Очікувані результати: 

зменшення рівня безробіття та підвищення рівня зайнятості населення; 

підвищення рівня обізнаності населення про реальний попит та умови 

праці сучасного ринку праці. 

 

1.12. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

 

Одним із основних напрямів державної соціальної політики є така 

організація роботи, яка забезпечить прозорість та чіткість процесу надання пільг, 

якісне обслуговування громадян, у тому числі з реабілітації та соціальної 

інтеграції інвалідів, і створення цілісної системи соціальних послуг, яка б 

відповідала потребам осіб, які потрапили у складні життєві обставини, 

забезпечувала доступність та адресність соціальних послуг, сприяла підвищенню 

їх якості. 

Відділ соціального захисту населення відповідно до повноважень 

забезпечує реалізацію державної соціальної політики в частині захисту 

найуразливіших верств населення шляхом прийняття документів для 

призначення різних видів соціальної допомоги та пільг. 

Станом на 2022 рік  на обліку в ЄДАРП (єдиний державний 

автоматизований реєстр пільговиків)  перебувало  5752 осіб - мешканців 

Щастинської міської територіальної громади, з яких:  

1648 - “Діти війни” 

46 - “Сільський педагог на пенсії” 

39 - “Сільський медик на пенсії” 

511 - “Ветеран праці” 
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1733 - “Пенсіонер за віком” 

421 - “Учасник бойових дій” 

233 - “Учасник війни” 

80 - “Член сімї загиблого (померлого) ветерана” 

90 - “Особа ЧАЕС”, в т.ч. 54- 1 категорія, 32 - 2 категорія, 24 - 3 категорія 

365 - “Особа з інвалідністю”, в т.ч. 36 - I групи, 148 - II групи, 130 - III групи, 51 

- особа з інвалідністю, дитина. 

15 - “Ветеран військової служби” 

2 - “Міліціонер на пенсії” 

1 - “Слідчий прокуратури на пенії” 

1- “Працівник служби цивільного захисту” 

7 - “Вдова (вдівець) ветерана органів внутрішніх справ” 

16 - “Ветеранів органів внутрішніх справ” 

126 - “Багатодітна сім’я” ,  

в т.ч. 418 дітей з багатодітної сім’ї 

Відділом розроблено Цільову Програму соціального захисту вразливих 

верств населення, ветеранів війни, праці, ветеранів військової служби 

Щастинської міської територіальної громади на 2022-2023 роки та Програму 

соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб Щастинської 

міської територіальної громади Луганської області на 2023 рік. 

Метою Цільової Програми соціального захисту вразливих верств 

населення, ветеранів війни, праці, ветеранів військової служби Щастинської 

міської територіальної громади на 2022-2023 роки є зменшення соціальної 

напруги у зв’язку зі складною соціально-економічною ситуацією в громаді та 

поліпшення умов життя ветеранів та інших категорій вразливих верств 

населення шляхом захисту їх у правовій, соціальній і культурній сферах, а також 

покращення надання соціальних послуг малозабезпеченим громадянам 

Щастинської міської територіальної громади. 

 Програма передбачає систему соціально-економічних, культурних 

заходів, спрямованих на посилення соціального захисту найбільш вразливих 

верств  Щастинської міської територіальної громади на 2022-2023 роки, а також 

поєднання взаємопов’язаних завдань та заходів, які спрямовані на розв’язання 

найважливіших проблем населення,  а саме: 

забезпечення організаційних заходів по реалізації соціальних програм; 

реалізацію додаткових до встановлених законодавством гарантій 

соціальної та матеріальної підтримки малозабезпечених верств населення; 

використання можливостей місцевого бюджету для фінансування заходів, 

пов’язаних з соціальним захистом вразливих верств населення; 

підтримка громадських організацій для надання населенню психологічної, 

юридичної та іншої соціальної допомоги. 

В ході реалізації Програми планується зміцнювати співпрацю органів 

влади та  місцевого самоврядування з громадськістю. 

Основні проблеми. 

На території Щастинської міської територіальної громади проживає 

близько 21,252 тис. населення, з них більше 3,5 тис. пенсіонерів та громадян 
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похилого віку, які мають статус пільговиків згідно із Законами України "Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про статус ветеранів 

військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ та їх соціальний захист", 

"Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян 

похилого віку в Україні", "Про соціальний захист дітей війни", «Про охорону 

дитинства», «Про жертви нацистських переслідувань». Всі зазначені категорії 

населення відповідно до чинного законодавства мають право на різні види пільг, 

компенсацій та допомог. 

Програмою передбачено здійснити протягом 2022-2023 року такі заходи: 

надання юридичних консультацій для ветеранів війни, праці, військової 

служби; 

проведення нарад, “круглих столів”, конференцій з метою вирішення 

питань соціального захисту ветеранів війни, праці, військової служби; 

організація та проведення культурно-мистецьких заходів для ветеранів 

війни та учасників бойових дій; 

своєчасне висвітлення в засобах масової інформації змін у чинному 

законодавстві щодо порядку надання допомог, пільг та компенсацій ветеранам 

війни, праці, військової служби, а також ходу реалізації заходів програми; 

надання одноразової грошової допомоги громадянам, які опинились у 

складних життєвих обставинах у зв’язку із хворобою (лікування, операція), 

пожежею, катастрофою та інше;  

надання одноразової грошової допомоги на поховання осіб, які не досягли 

пенсійного віку та на момент смерті не працювали, не перебували на службі, не 

зареєстровані в центрі зайнятості, як безробітні;  

надання одноразової грошової допомоги на поховання осіб, які мали право 

на призначення пенсії або державної соціальної допомоги, але за життя таким 

правом не скористалися; 

надання одноразової грошової допомоги на поховання померлих одиноких 

громадян; 

надання одноразової грошової допомоги опікунам над неповнолітніми 

дітьми; 

надання одноразової грошової допомоги сім’ям мобілізованих жителів 

громади та учасникам АТО; 

надання грошової допомоги Почесним громадянам міста Щастя, 

відповідно до Положення про присвоєння звання «Почесний громадянин 

Щастинської міської територіальної громади» №238 від 15.07.2021»; 

надання безкоштовних продуктових наборів громадянам з числа пільгової 

категорії;  

забезпечення проведення новорічних заходів для дітей-інвалідів, дітей з 

малозабезпечених та багатодітних сімей тощо, здійснювання оплати новорічних 

подарунків;  

проведення благодійних обідів для зазначених категорій громадян. 

Виконання Програми дасть змогу: 

підвищення рівня правової грамотності серед ветеранів війни, праці, 

військової служби; 
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своєчасне вирішення проблемних питань соціального захисту пільговиків; 

забезпечення соціальної стабільності в суспільстві; 

забезпечення малозахищених верств населення необхідними умовами 

життєдіяльності; 

відзначення пам’ятних дат на належному рівні, формування патріотичних 

почуттів серед населення. Збереження історичної пам’яті. 

Програма соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб 

Щастинської міської територіальної громади Луганської області на 2023 рік (далі 

– Програма) розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в України», вимог Бюджетного кодексу України, Закону 

України від 20.10.2014 № 1706-VII «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо 

переміщених осіб» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.11.2018 

№ 944-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб та впровадження довгострокових рішень щодо 

внутрішнього переміщення», постанови Кабінету Міністрів України від 01 

жовтня 2014 року № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» та інші 

нормативно-правові акти. 

Дія Програми поширюється на внутрішньо переміщених осіб мешканців 

Щастинської міської територіальної громади, , які стали на облік як ВПО після 

24.02.2022р., та осіб ,які повторно перемістилися після 24.02.2022р. з тимчасово 

окупованих територій або територій, де ведуться воєнні (бойові) дії, та 

перебувають на підконтрольній Україні території. 

Метою Комплексної програми є забезпечення реалізації прав і задоволення 

потреб внутрішньо переміщених осіб, поліпшення умов їхньої життєдіяльності, 

створення фінансових, організаційно-правових і технічних механізмів для 

забезпечення комфортного соціального клімату й досягнення позитивних 

матеріальної зрушень щодо рівня та якості життя населення. 

Програма реалізується шляхом здійснення заходів: 

1. Надання одноразової матеріальної допомоги внутрішньо переміщеним 

особам, розмір якої визначається згідно з рішенням комісії з розгляду звернень 

громадян щодо надання одноразової матеріальної допомоги для мешканців 

Щастинської міської територіальної громади та внутрішньо переміщених осіб 

зокрема мешканців Щастинської міської територіальної громади, які 

перебувають на підконтрольній Україні території (надалі – комісія), яка 

утворюється при Щастинській міській військовій адміністрації. 

2. Проведення серії навчань соціальних працівників, фахівців 

соціальної сфери (місцевих соціальних працівників, соціальних педагогів) щодо 

особливостей соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщені особи. 

3. Організувати проведення дослідження потреб внутрішньо переміщені 

особи у житлі. 

4. Надання робочих місць  громадянам України, які переселилися з 

тимчасово окупованої території України. 

5. Зменшення соціальної напруги серед внутрішньо переміщених осіб, у 

зв’язку зі складністю соціально-економічних проблем, з якими вони 

зіштовхуються. 



27 

 

6. Забезпечення соціальної, фізичної, медичної, психофізіологічної та 

підтримки внутрішньо переміщених осіб. 

7. Забезпечення належних умов життєдіяльності, вирішення питання 

забезпечення тимчасовим або соціальним житлом. 

8. Сприяння у працевлаштуванні. 

Основні завдання: 

реалізації регіональної політики у сфері соціального захисту внутрішньо 

переміщених осіб; 

вирішенні соціально-побутових питань, пов’язаних з організацією 

тимчасового проживання, медичного забезпечення, працевлаштування; 

отриманні вчасних і якісних адміністративних послуг;  

зменшенні рівня безробіття серед ВПО, зростання професійного рівня. 

Основні завдання та заходи відділу соціального захисту населення: 

здійснення моніторинга у сфері соціального захисту та обслуговування 

населення, праці, зайнятості, загальнообов’язкового державного соціального 

страхування, пенсійного забезпечення; аналіз та прогноз розвитку процесів у 

соціально-трудовій сфері відповідної території. 

сприяння інтеграції осіб з інвалідністю у суспільство, полегшенню їх 

доступу до об’єктів соціальної інфраструктури, розвитку системи професійної та 

соціальної реабілітації осіб з інвалідністю, їх працевлаштуванню. 

вивчання стану матеріально-побутового забезпечення та потреби 

соціально  незахищених  громадян,  у  тому  числі  осіб  з інвалідністю. 

координація та контроль надання населенню субсидій для відшкодування 

витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, 

твердого та рідкого пічного побутового палива. 

сприяння благодійним, релігійним організаціям, окремим громадянам та їх 

об’єднанням у наданні допомоги соціально незахищеним громадянам. 

Організація роботи, пов’язаної з наданням благодійної (гуманітарної) допомоги.  

забезпечення своєчасного та належного соціального супроводу учасників, 

які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її 

проведення, перебуваючи безпосередньо в районах проведення 

антитерористичної операції у період її проведення та/або брали участь у 

здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 

стримування Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, 

забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період 

здійснення зазначених заходів та членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб. 

забезпечення взаємодії між різними підрозділами державної влади та 

місцевого самоврядування, установами, підприємствами, організаціями усіх 

форм власності, фізичними та юридичними особами в питанні інформаційної,  

роз’яснювальної, матеріальної допомоги. 

взаємодія з департаментами, відділами, управліннями, та іншими 

виконавчими органами Луганської області,а також з підприємствами, 

установами та організаціями, об’єднаннями громадян та окремими громадянами. 

        Очікувані результати: 

забезпечення гарантованих соціальних умов для нормального існування та 



28 

 

розвитку людини; 

надання соціальних послуг за територіальним принципом; 

надання якісних соціальних послуг європейського рівня. 

 

1.13. СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ 

 

В теперішніх умовах завданням служби у справах дітей є максимально 

забезпечити захист прав дітей під час воєнного стану. Основними напрямками 

діяльності служби на даний час є: 

ведення обліку всіх дітей, які зареєстровані службою; 

виявлення дітей, які залишилися без батьківського піклування та 

опинились у складних життєвих обставинах; 

вирішення питань щодо соціального захисту  дітей, які перебувають на 

первинному обліку служби; 

задоволення потреб дітей, евакуйованих з небезпечних районів; 

забезпечення захисту особистих, майнових і житлових прав дітей, 

запобігання та протидії домашньому насильству стосовно дітей та за участю 

дітей;  

відновлення втраченої документації. 

Основні заходи реалізації діяльності служби: 

ведення електронного обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування та осіб, що бажають взяти їх на виховання, облік дітей, які опинились 

у складних життєвих обставинах (ЄІАС «Діти»); 

надання консультаційно-правової допомоги з питань збереження виховної 

функції сім’ї, влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 

інформаційна підтримка з питань захисту прав дітей, протидії насильству 

в сім’ї, запобігання торгівлі людьми; 

висвітлення в засобах масової інформації позитивного досвіду роботи 

щодо усиновлення дітей, проблемних питань щодо захисту прав дітей, дитячої 

бездоглядності й відповідальності осіб, які порушують права дитини та шляхів 

їх вирішення; 

висвітлення та популяризація різних напрямків влаштування дітей 

(патронатні сім’ї, прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу). 

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи стосовно прав на види 

державних допомог, що гарантує держава; 

збір та аналіз інформації про необхідність забезпечення житлом та 

вирішення інших питань соціального захисту дітей – сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

профілактика соціального сирітства, раннє виявлення асоціальної 

поведінки батьків. 

Одноразову допомогу по досягненню повноліття у 2021 році отримали 2 

дитини, у 2022 році допомога не виплачувалась у зв’язку з припиненням роботи 

служби. У 2023 році отримали виплату 4 дитини. Нажаль інші діти, яким у 2022-

2023 роках виповнилось 18 років не в змозі надати повний пакет документів, 
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оскільки знаходяться на тимчасово окупованій території, або зв’язок з ними 

відсутній.  Таких дітей залишилося 10 (5 досягли повноліття у 2022 році і 5 у 

2023). Згідно чинного законодавства отримати одноразову допомогу можна 

протягом 3 років з дня досягнення повноліття.  

Також 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

знаходяться на квартирному обліку. На 2022 рік при розподілі фінансування на 

дітей Щастинської міської громади розподілу коштів не було. На 2023 рік у 

зв’язку з початком повномасштабного вторгнення рф фінансування також не 

передбачене.  

На території підконтрольній владі України знаходяться 3 дитини з 

квартирного обліку. У зв’язку з втратою частини документів є проблема 

відновлення рішень про постановку дітей на квартирний облік, відновлення 

рішень про надання статусу.   

У зв’язку з тим, що територія громади тимчасово окупована неможливе 

взяття на квартирний облік осіб, яким виповнилося 16 років (а таких дітей на 

кінець 2023 року буде 11), з них 2 – за кордоном, 3 - на ТОТ, 6 - невідомо. Ця 

проблема має вирішуватись тільки після відновлення доступу до дітей 

(деокупації території громади або виїзду дітей на територію підконтрольну владі 

України). 

 

1.14. ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

 

До складу громади належать 11 населених пунктів : м. Щастя, смт. 

Петропавлівка, с. Войтове, с. Передільське, с. Геївка, с. Старий Айдар, с. 

Трьохізбенка, с. Лобачеве, с. Лопаскине, с. Оріхове-Донецьке, с. Кряківка з 

чисельністю населення 18 448 мешканців.   Стосовно демографічної ситуації  в  

Україні  простежується  стабільне  збільшення  чисельності  людей  похилого 

віку  у  структурі  населення. Потребують соціальної та психологічної допомоги 

сім’ї, які опиняються в складних життєвих обставинах, багатодітні сім’ї, діти 

сироти та діти позбавлені батьківського піклування, потребують супроводження 

прийомні сім’ї, діти які перебувають під опікою, одинокі матері. 

На початок 2021 року кількість осіб, які мали потребу у соціальних  

послугах вдома складало 350 одиноких громадян та інвалідів територіальної 

громади, які відповідно медичних висновків лікарів потребували соціальної 

допомоги вдома. Проводилися обстеження та здійснювався супровід, сімей які 

потрапили в складні життєві обставини, одинокі матері, багатодітні сім’ї, сім’ї 

які мають дітей під опікою, сім’ї які мають дитину інваліда, тимчасово 

переміщені сім’ї. На території  МТГ на супроводі Центру знаходилося 130 таких 

сімей. 

Основні проблеми. 

У зв`язку з тривалою окупацією території, населення Щастинської міської 

територіальної громади тривалий час не отримували соціальні послуги 

відповідно до чинного законодавства України.  

1. Центр надання соціальних послуг залишився без приміщення, 

матеріально-технічного обладнання, для надання соціальних послуг та 
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відповідної роботи установи.  

2. На теперішній час існують проблеми з відсутністю персоналу, згідно 

штатного розпису, що унеможливлює повноцінну роботу.  

3. Фактична недоступність соціальних послуг, яких потребує значна 

кількість осіб, які перебувають в складних життєвих обставинах, в тому числі 

паліативного догляду та соціально-психологічної реабілітації. Частина громадян 

з певних причин не змогли евакуюватися та знаходяться на окупованій території, 

а ті що виїхали з окупації проживають по всій території України та за її межами. 

4. Значний попит жителів територіальної громади на окремі соціальні 

послуги, такі як консультування, підтримане проживання, посередництво, 

соціальна адаптація, соціальна реабілітація, натуральна допомога.  

5. Низький рівень поінформованості жителів територіальної громади про 

види соціальних послуг та порядок їх отримання у зв’язку з військовими діями. 

Основні завдання. 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування», Закону 

України «Про соціальні послуги» забезпечити надання базових соціальних 

послуг вразливим групам населення громади, в тому числі, сім’ям з дітьми, що 

опинилися у складних життєвих обставинах згідно з виявленими потребами та 

державними стандартами шляхом зміцнення управлінського, кадрового, 

фінансового потенціалу надавачів послуг комунальної власності та залучення 

надавачів соціальних послуг недержавної форми власності через механізми 

соціального замовлення, державно-приватного партнерства, конкурсу 

соціальних проектів, соціальних програм. 

Знайти та орендувати приміщення, здійснити закупівлю матеріально-

технічного обладнання, для надання соціальних послуг та відповідної роботи 

установи.  

Відновити кількісний склад працівників установи для повноцінної роботи 

та надання соціальних послуг. 

Розширити спектр надання соціальних послуг, таких як консультування, 

підтримане проживання, посередництво, соціальна адаптація, соціальна 

реабілітація, натуральна допомога. 

Відновити роботу Мобільної бригади. 

Розширити комунікації з особами, які потребують соціальної та 

психологічної допомоги, які опинилися в складних життєвих обставинах. 

Очікуваний результат: 

вирішення невідкладних питань організаційного, матеріально-технічного, 

медичного та соціально-побутового обслуговування громадян, які перебувають 

у складних життєвих обставинах;  

забезпечення визначення потреб та надання соціальних послуг 

незахищеним верств населення;  

збільшення кількості осіб, охоплених соціальними послугами;  

розвиток благодійництва у сфері надання різних видів послуг соціально 

вразливим верствам населення;  

запровадження надання інноваційних соціальних послуг, що сприятиме 

доступності та задоволенню у повному обсязі потреб осіб у соціальних послугах;  



31 

 

створення ефективної системи надання соціальних послуг на території 

Щастинської територіальної громади, підвищення їх якості та рівню задоволення 

потреб отримувача таких послуг. 

 

1.15. ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

 

Забезпечення належного рівня здоров’я населення є пріоритетним 

завданням буд-якої держави, її системи охорони здоров’я, про що наголошено в 

документах міжнародного та національного права. Цілі та завдання, що стоять 

перед системою охорони здоров’я, спрямовані на збереження та зміцнення 

здоров’я людей, забезпечення населення доступною та якісною медичною 

допомогою. 

Комунальне некомерційне підприємство «Щастинська міська лікарня» 

Щастинської міської військово-цивільної адміністрації Щастинського району 

Луганської області (далі –лікарня/ КНП) є лікарняним закладом охорони 

здоров’я – комунальним унітарним некомерційним підприємством, що надає 

первинну, вторинну/спеціалізовану та іншу медичну допомогу будь-яким особам 

в порядку та на умовах, встановлених законодавством України.  

Комунальне некомерційне підприємство (далі – КНП) «Щастинська міська 

лікарня» Щастинського району Луганської області», що надає вторинну медичну 

допомогу та отримує фінансування на поточні трансферти, як одержувач коштів. 

Загальне фінансування здійснюється з Національної служби здоров’я України. 

Заклад отримає оплату за надані медичні послуги в межах програми медичних 

гарантій (гарантованого пакету медичних послуг) за договорами з НСЗУ та  

утримується за рахунок міського бюджету згідно потреби. 

Штатна чисельність працівників Комунального некомерційного 

підприємства «Щастинська міська лікарня» Щастинської міської військово-

цивільної адміністрації Щастинського району Луганської області станом на 

01.01.2022 року становила 338,00 штатних одиниць, в тому числі: 

70,75 ставок лікарів (20,93% від загальної затвердженої чисельності 

працівників); 

131,50 ставок фахівців з базовою та неповною вищою медичною освітою 

(38,91%); 

69,00 ставок молодшого медичного персоналу (20,41%); 

17,00 ставок фахівців з немедичною освітою (5,03%); 

 49,75 ставок іншого (господарського) персоналу(14,72%). 

Кількість ліжко/місць у відділеннях міської лікарні 140, у тому числі:  

- Терапія 1 (м. Щастя) – 40 (в т.ч. 2 ліжка ВОВ); 

- Терапія 2 (смт. Петропавлівка) – 10; 

- Інфекційні (смт. Петропавлівка) – 20; 

- Гінекологічні (м. Щастя) – 20; 

- Педіатричні (м. Щастя) – 20; 

- Хірургічні (м. Щастя) – 30. 

Кількість застрахованих осіб досягає понад  5000 (п’ять  тисяч). 

Кількість підписаних декларацій  досягає  понад 7000  (сім тисяч). 



32 

 

З 2021 року проводяться заходи, спрямовані на розвиток системи охорони 

здоров’я у місті Щастя та у сільській місцевості. Фінансування заходів розвитку 

системи охорони здоров’я плануються проводити за  рахунок фінансової 

підтримки Комунальному некомерційному підприємству «Щастинська міська 

лікарня» з міського бюджету та відповідно до Комплексної Програми розвитку 

та фінансової підтримки КНП «Щастинська міська лікарня» Щастинської 

військово-цивільної адміністрації Щастинського району Луганської області на 

2021-2023 роки» (із змінами), затвердженої  розпорядженням керівника 

військово-цивільної адміністрації від 05.02.2021 року № 26 (зі змінами). 

 

 
 

Рис. Планова фінансова підтримка на фінансування заходів 

*Оплата комунальних послуг та енергоносіїв 

 

Протягом 2021 було придбано медичне обладнання на суму 355,1 тис.грн., 

а саме стіл операційний універсальний, світильник операційний зі стельовим 

кріпленням, фотометр для відповідності вимогам Національної служби здоров’я 

України (далі – НСЗУ) щодо надання медичної допомоги згідно програми 

медичних гарантій.  

Завдяки Програмі розвитку ООН (ПРООН), Структури ООН по питанням 

гендерної рівності і розширення прав і можливостей жінок (ООН-Жінки), Фонду 

ООН в області народонаселення (ЮНФПА) та Продовольчої і 

сільськогосподарської організації ООН (ФАО), яку реалізують тринадцять 

міжнародних партнерів: Європейський Союз (ЄС), Європейський інвестиційний 

банк (ЄІБ), Посольство США в Україні, а також уряди Великобританії, 

Німеччини, Данії, Канади, Нідерландів, Норвегії, Польщі, Швейцарії по 

проекту  «Платформа громадського здоров’я: Розбудова багатостороннього 

партнерства задля громадської безпеки та соціальної згуртованості громади 

міста Щастя», який  реалізовано Громадською організацією «Агенція місцевого 

розвитку міста Щастя» в рамках програми розвитку ООН: ENI/2018/398-605, 

«Підтримка ЄС для Сходу України – відновлення, зміцнення миру та 
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урядування» за підтримки Європейського Союзу проведено за рахунок гранту та 

за співфінінсуванням ТОВ «ДТЕК», у партнерстві з Щастиською міською 

військово-цивільною адміністрацією проведено капітальний ремонт будівель та 

споруд приміщення дитячої поліклініки  КНП «Щастинська міська лікарня»  на 

суму 2 000,000 тис.грн. 

2023 рік. У зв’язку тим що територія Щастинської міської територіальної 

громади тимчасово окупована збройними формуваннями російської федерації та 

включена до Переліку територій України, які тимчасово окуповані Російською 

Федерацією з 25.02.2022 року відповідно до наказу Міністерства з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 року № 309, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2022 року за 

№ 1668/39004, Комунальне некомерційне підприємство «Щастинська міська 

лікарня» Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району 

Луганської області було поновило свою роботу на підконтрольній Україні 

території.  

Задля забезпечення збереження кадрового потенціалу з НСЗУ підписаний 

договір фінансування.  

Підприємство активно співпрацює з ХАБами для внутрішньо переміщених 

осіб: розповсюджується гуманітарна допомога, отримана від КПН ЛОР 

«ЛУГАНСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ» та КНПІ «ЛУГАНСЬКА 

ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ», надаються консультації лікарями КНП. 

Завдяки залученню додаткових джерел фінансування (пасивні доходи) 

підприємство має можливість закуповувати оргтехніку та офісне обладнання для 

підтримання виробничого процесу. 

КНП «Щастинська міська лікарня» забезпечена автономними джерелами 

живлення: 2-ма сучасними дизельними генераторами: DJ-BD BOUDOUIN DJ 580 

BD та DJ-BD BOUDOUIN DJ 630 BD, отриманими як  гуманітарна допомога від 

ДП «Медичні закупівлі України». Дизельні генератори здатні, у разі аварійного 

відключення електрики, забезпечити безперебійну роботу не тільки всіх служб 

лікарні, а і критичну інфраструктуру міста. 

2024 рік. Після деокупації території Щастинської міської територіальної 

громади планується оснастити лікувальний заклад медичним обладнанням та 

медичним інструментарем задля відповідності вимогам НСЗУ та збільшення 

кількості пакетів надання медичної допомоги населенню і відповідно 

фінансування закладу покращиться завдяки збільшенню суми договору між 

лікувальним закладом та НСЗУ.  

Планується провести капітальний ремонт будівель та споруд приміщення 

адміністравного корпусу Комунальному некомерційному підприємству 

«Щастинська міська лікарня» на суму 2 868,9 тис.грн. 

Планується за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій провести термомодернізацію будівлі поліклініки 

комунального некомерційного підприємства «Щастинська міська лікарня» 

Щастинської міської військово-цивільної адміністрації Щастинського району 
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Луганської області за адресою м.Щастя, вул. Донецькая 97 на суму  

2 734,86 тис.грн. 

Продовжити роботу щодо реалізація грантового проекту 

енергоефективності завдяки фінансуванню міжнародної фінансової організації  

НЕФКО, заснованої у 1990 році урядами п’яти Північних країн: Данії, Ісландії, 

Норвегії, Фінляндії та Швеції. Грант в сумі 370 000,00 євро планується 

спрямувати на проведення ремонту будівлі Щастинської міської лікарні з 

урахуванням новітніх енергозберігаючих технологій. Ремонт фасаду лікарні та 

заходи з його утеплення дозволить заощадити на енергоресурсах і підвищити 

рівень комфорту для медичного персоналу та пацієнтів. 

Стратегічною ціллю розвитку системи охорони здоров’я є організація 

доступної та ефективної системи надання медичних послуг і створення умов для 

здорового способу життя населення. 

Основні проблеми. 

За статистичними даними КНП «Щастинська міська лікарня» на першому 

місці серед захворювань - хвороби системи кровообігу, що складає 26,05%,  на 

другому – хвороби сечостатевої системи – 22,72%, на третьому місці – хвороби 

органів травлення – 10,33%.  

Зберігається тенденція до погіршення стану здоров’я серед молоді, росту 

соціально небезпечних хвороб, у тому числі туберкульозу, ВІЛ/СНІДу. 

Зниження престижу професії приводить до збільшення навантаження на лікарів, 

що погіршує якість та своєчасність надання медичної допомоги. 

На превеликий жаль в даний час більшість будівель і приміщень лікарні 

знаходяться в найгіршому стані. Необхідно провести капітальний ремонт 

поліклініки, адміністративного корпусу, хірургічного корпусу, ремонт доріг на 

території лікарні. 

Величезною проблемою є відсутність хоспісу. У м.Щастя регресивний тип 

населення становить 65-70% пенсіонерів і надалі ситуація посилюватиметься.  

До основних проблем належать дефіцит лікарів, середнього медичного 

персоналу. Хворі мешканці повині звертатися для отримання 

високоспеціалізованої медичної допомоги до інших лікарень області. 

Завдяки військовім діям значно збільшився відтік медичного персоналу, 

тому гостро відчувається недостатня забезпеченість лікувально-профілактичних 

закладів медичними кадрами. 

Погіршення стану здоров’я населення. 

Основні завдання. 

Першочергові.  

Створення та забезпечення  роботи оперативних бригад надання першої 

психологічної та медичної допомоги 

Забезпечення функціонуючих приміщень не пошкоджених/не 

зруйнованих, необхідними медичними виробами/обладнанням  та лікарськими 

засобами для забезпечення населення необхідною медичною допомогою 

Проведення моніторингу ушкоджень будівель, які виникли під час 

військових дій, організація проведення інвентаризації матеріально-технічної 

бази , визначення обсягу робіт, витрат, необхідних для їх відновлення. 
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Залучення до роботи в лікарні  персоналу у тому числі, з числа тимчасово 

переміщених працівників, а також працівників міжнародних гуманітарних 

організацій, волонтерів (за згодою). 

Для матеріально – технічного забезпечення  необхідне фінансування у 

розмірі та за напрямами: 

1. Організація надання первинної медико-санітарної допомоги населенню 

(в гуманітарних штабах, мобільних госпіталях, вцілілих приміщеннях закладів 

охорони здоров'я) – 1 088 000 гривень; 

2. Організація надання стоматологічної допомоги – 398 874,10 гривень; 

3. Організація надання амбулаторної вторинної спеціалізованої медичної 

допомоги – 15 278 215,00 гривень; 

4. Забезпечення транспортом, у тому числі санітарним – 6 037 тисяч 

гривень; 

5. Забезпечення місць надання медичної допомоги теплом та технічною і 

питною водою 695 тисяч гривень. 
Другорядні ( довгострокові): 

надання якісної медичної допомоги при впровадженні нових інноваційних 

методів діагностики та лікування, закупівлі сучасного медичного обладнання та 

матеріальній мотивації праці медичних працівників;  

забезпечення профілактики та ранньої діагностики захворювань; 

збільшення кількості пакетів надання медичної допомоги населенню за 

договорами між лікувальним закладом та НСЗУ, відповідно чого  фінансування 

закладу збільшиться;  

залучення інвестицій, грантів, гуманітарної допомоги, фінансування з 

місцевого та районного бюджету, коштів отриманих від надання платних послуг 

населенню, а також інших джерел фінансування не заборонених законодавством 

України  

залучення кваліфікованого персоналу (також інтернів за програмою 

НСЗУ), створення матеріальної та соціальної мотивації для персоналу лікарні,   

підвищення рівня кваліфікації медичних працівників; 

злагодженість та високий рівень дій осіб які відповідають за організацію 

роботи лікарні 

приведення будівель, споруд та інфраструктури лікарні у придатний та 

сприятливий для одужання хворих вигляд. 

Очікувані результати: 

надання медичних послуг для задоволення особистих потреб людей, 

викликаних війною; 

достатній для поставлених задач рівень фінансування, грамотне  

планування і розподіл  фінансових ресурсів;  

оснащенню лікарні сучасним медичним обладнанням та залучення 

кваліфікованих  медичних кадрів, підвищенню ефективності роботи медичних 

працівників; 

приведення будівель, споруд та інфраструктури лікарні у придатний та 

сприятливий для одужання хворих вид 
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збільшення обсягу та якості надання медичних послуг населенню, згідно 

програм медичних гарантій; 

якісне  надання медичних послуг, профілактика та рання діагностика 

захворювань, епідеміологічна безпека та сприяння зниженню захворюваності на 

інфекційні хвороби. 

 

1.16. ОСВІТА 

 

На території Щастинської міської територіальної громади станом на 24 

лютого 2022 року функціонувало 6 закладів загальної середньої освіти в яких 

навчалось 1399 учнів (712 дівчат, 687 хлопців), з яких 3 учні були з особливими 

освітніми потребами, працювало 134 педагогічних та 126 технічних працівники, 

безкоштовним харчуванням було забезпечено 564 дитини пільгових категорій. 

Щастинський ліцей № 1 імені Констянтина Кутового Щастинської міської 

територіальної громади: навчалось 492 дитини (246 дівчат, 246 хлопців), 

працювало 34 педагогічних та 30 технічних працівників, функціонувало 20 

класів, 90 учнів відвідувало групу продовженого дня, 2 дитини з особливими 

освітніми потребами відвідували інклюзивні класи, 130 дітей пільгових 

категорій було забезпечено безкоштовним харчуванням. 

Щастинський ліцей № 2 Щастинської міської територіальної громади: 

навчалось 415 учнів (202 дівчинки та 213 хлопчиків), працювало 30 педагогічних 

та 26 технічних працівники, функціонувало 20 класів, 120 дітей відвідувало 

групу продовженого дня, 192 дитини пільгових категорій було забезпечено 

безкоштовним харчуванням. 

Петропавлівський ліцей № 1 Щастинської міської територіальної громади: 

182 учні(101 дівчинка, 81 хлопчик), працював 21 педагогічний та 23 технічних 

працівники, функціонувало 11 класів, 1 дитина з особливими освітніми 

потребами навчалась в інклюзивному класі, 93 учні пільгових категорій було 

забезпечено безкоштовним харчуванням, 60 дітей відвідувало групу 

продовженого дня. 

Петропавлівський ліцей № 2 Щастинської міської територіальної громади: 

200 учнів (105 дівчат, 95 хлопців), працювало 25 педагогічних та 23 технічних 

працівники, функціонувало 11 класів, 60 дітей відвідувало групу продовженого 

дня, 93 дитини пільгових категорій було забезпечено безкоштовним 

харчуванням. 

Трьохізбенський ліцей Щастинської міської територіальної громади: 70 

учнів (39 дівчат,31 хлопчик), працювало 15 педагогічних та 11 технічних 

працівники, функціонувало 9 класів, 20 дітей відвідувало групу продовженого 

дня, 39 дітей пільгових категорій було забезпечено безкоштовним харчуванням. 

Передільський ліцей Щастинської міської територіальної громади: 40 

учнів (19 дівчат, 21 хлопчик), працювало 9 педагогічних та 13 технічних 

працівники, функціонувало 5 класів, 17 дітей пільгових категорій було 

забезпечено безкоштовним харчуванням. 
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Закладами загальної середньої освіти було створено 25 секцій та гуртків за 

різною тематикою, які відвідувало 444 дитини, групи продовженого дня 

відвідувало 350 дітей. 

Також було організовано підвезення 57 дітей двома шкільними автобусами 

до закладів загальної середньої освіти з віддалених населених пунктів таких як: 

село Лобачеве, село Кряківка та село Войтове. 

Станом на 24 лютого 2022 року на території Щастинської міської 

територіальної громади функціонувало 5 закладів дошкільної освіти, які 

відвідувало 364 дитини (163 дівчинки, 201 хлопчик), функціонувало 25 груп, 

було 46 дітей з особливими освітніми потребами, працювало 58 педагогічних та 

93 технічних працівники, безкоштовним харчуванням було забезпечено 148 

дітей пільгових категорій. 

Дошкільний навчальний заклад ясла-садок "Івушка": відвідувало 160 

дітей, функціонувало 9 груп, працювало 23 педагогічних та 34 технічних 

працівники,  

Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу 

"Зірочка": відвідувало 120 дітей (43 дитини з інклюзією), функціонувало 8 груп 

з яких: 2 інклюзивні групи та 3 спеціальні, працювало 22 педагогічних та 31 

технічний працівник; 

Трьохізбенський заклад дошкільної освіти ясла-садок «Ромашка» 

Щастинської міської територіальної громади: відвідувало 17 дітей, 1 група, 

працювало 2 педагогічні та 9 технічних працівники; 

Петропавлівський заклад дошкільної освіти ясла-садок «Берізка» 

Щастинської міської територіальної громади: відвідувало 55 дітей (3 дитини з 

ООП), функціонувало 3 групи з яких 1 інклюзивна, працювало 10 педагогічних 

та 15 технічних працівники; 

Передільський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Краплинка» 

Щастинської міської територіальної громади: сезонний заклад освіти, який 

працював тільки в літній період, короткотривалого перебування, відвідувало 15 

дітей, працював 1 педагогічний та 4 технічні працівники. 

На території громади функціонують ще такі заклади освіти: Щастинська 

обласна санаторна школа, Державний професійно-технічний навчальний заклад 

"Щастинський професійний ліцей" та відокремлений підрозділ «Регіональний 

центр професійної освіти Луганського національного університету імені Тараса 

Шевченка» фінансування яких здійснюється з обласного бюджету. 

На даний час в умовах складних соціально-політичних змін в Україні, 

враховуючи нові суспільно-політичні реалії в Україні після Революції гідності, 

обставини, пов’язані з російською агресією, усе більшої актуальності набуває  

розвиток національно-патріотичного виховання метою якого є: 

утвердження в свідомості і почуттях особистості патріотичних цінностей, 

переконань і поваги до культурного та історичного минулого України; 

виховання поваги до Конституції України, Законів України, державної 

символіки; 

підвищення престижу військової служби, а звідси – культивування 

ставлення до солдата як до захисника вітчизни, героя;- усвідомлення 
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взаємозв’язку між індивідуальною свободою, правами людини та її 

патріотичною відповідальністю; 

сприяння набуттю дітьми та молоддю патріотичного досвіду на основі 

готовності до участі в процесах державотворення, уміння визначати форми та 

способи своєї участі в життєдіяльності громадянського суспільства, спілкуватися 

з соціальними інститутами, органами влади, спроможності дотримуватись 

законів та захищати права людини, готовності взяти на себе відповідальність, 

здатності розв’язувати конфлікти відповідно до демократичних принципів; 

формування толерантного ставлення до інших народів, культур і традицій; 

утвердження гуманістичної моральності як базової основи громадянського 

суспільства; 

культивування кращих рис української ментальності 

працелюбності, свободи, справедливості, доброти, чесності, бережного 

ставлення до природи;- формування мовленнєвої культури;- спонукання 

зростаючої особистості до активної протидії українофобству, аморальності, 

сепаратизму, шовінізму, фашизму. 

Гра «Джура» є базовою основою для організації комплексної системи 

національно - патріотичного виховання учнівської молоді в Україні». Заходи Гри 

в закладах освіти і їх проведення є пріоритетним завданням порівняно з іншими 

виховними заходами. 

Положення про Всеукраїнську дитячо-юнацьку військово-патріотичну гру 

“Сокіл”(“Джура”) (затверджене Постановою Кабінету Міністрів України від 

17.10.2018 № 845) передбачає системну форму національно-патріотичного 

виховання (громадсько-патріотичне, військово-патріотичне, духовно-моральне 

виховання) дітей та молоді. 

«Сокіл» («Джура») – це не просто гра, це постійна навчально-виховна 

робота впродовж року, спільна робота учнів, педагогів, батьків, представників 

органів місцевого самоврядування та громадських організацій. 

Основою організації гри в освітніх закладах нашої громади  є: учнівське 

самоврядування, засноване на традиціях козацького кола, вільного народного 

віче, добровільне об’єднання дітей та молоді для виконання завдань гри у рій 

(клас, гурток тощо), сотню (паралель класів), курінь (заклад освіти). 

Перелік роїв  

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»), що діють в закладах освіти Щастинської міської територіальної 

громади  
№ 

з/п 

Назва закладу освіти повністю Назва рою Вікова група (молодша, 

середня, старша), к-ть 

учасників 

1. Щастинський ліцей №1 

ім. К. Кутового Щастинської МТГ 

Рій «Єдність» середня, 8 учасників 

Рій «Побратими» старша, 8 учасників 

Рій 

«Хоробрі серця» 

старша, 7 учасників 

2. Щастинський ліцей №2 

Щастинської МТГ 

Нова Січ молодша, 8 учасників  

Нова генерація середня, 8 учасників 
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3. Петропавлівський ліцей №1 

Щастинської МТГ 

Нащадки козаків 

 

середня 8 учасників 

4. Петропавлівський ліцей №2 

Щастинської МТГ 

Ратоборець 

 

старша,  

8 учасників 

5. Передільський ліцей Щастинської 

міської територіальної громади 

Сокіл середня, 12 

 

Перелік куренів  

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»), що діють в закладах освіти Щастинської міської територіальної 

громади 
№ 

з/п 

Назва закладу 

освіти повністю 

Назва куреня К-ть роїв кожної вікової групи 

1.  Щастинський 

ліцей №1 

ім. К. Кутового 

КУРІНЬ імені 

Володимира Сосюри 

 

Рій «Єдність» Джури козацькі,  

Рій «Побратими», Молоді козаки,  

Рій «Хоробрі серця», Молоді козаки. 

 

 

Команди Щастинської міської територіальної громади неодноразово брали 

участь у ІІ обласному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Команда Щастинського ліцею № 2 

Щастинської міської територіальної громади «Молода Січ» ушосте стала 

переможцем районного етапу гри в старшій віковій категорії, також перемогла 

команда «Нова генерація» в середній віковій групі на обласному етапі гри 

«Джура 2020», перенесеної на липень-серпень через карантин. На обласному 

етапі гри «Джура 2021» команда «Нова генерація» посіла ІІІ місце в середній 

віковій категорії, команда «Нова Січ» - ІІ місце в молодшій віковій категорії. 

Відділом освіти було укладено Договори на придбання призів для переможців та 

всі учасники команд були нагороджені пам’ятними подарунками на загальну 

суму 7 500, 00 грн. та для старшої групи ще було організовано безкоштовну 

поїздку на Закарпаття. 

Серед першочергових дій відділу освіти після деокупації території 

Щастинської громади - поновлення освітнього процесу в закладах загальної 

середньої освіти. 

Однією з основних задач буде встановлення місця перебування учнів, 

педагогічних та інших працівників закладів загальної середньої освіти. 

Встановлення зв’язку з учнями та їхніми батьками, які перебували на тимчасово 

окупованій території, з метою організації навчання. Проведення аналізу 

забезпеченості учнів та педагогічних працівників підручниками, комп’ютерним 

та іншим обладнанням для організації навчання. Інвентаризація матеріально-

технічної бази закладів освіти. Створення робочої групи із залученням 

відповідних фахівців та забезпечення проведення: 

технічного обстеження комплексів будівель та споруд закладів освіти; 

обстеження захисних споруд цивільного захисту або пристосованих 

укриттів безпосередньо у закладах освіти або на відстані не більше 100 м від 

будівлі; 
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інвентаризація збережених матеріальних цінностей. 

Відповідно до мережі закладів загальної середньої освіти Щастинської 

міської територіальної громади станом на 01.09.2022 року, враховуючи потреби 

6 закладів загальної середньої освіти та 5 закладів дошкільної освіти проведений 

розрахунок потреб учнів та педагогічних працівників для відновлення 

повноцінного освітнього процесу. 

Для 1399 учнів, які навчались в ЗЗСО Щастинської міської територіальної 

громади потрібно 13 600 примірників підручників, за попередніми розрахунками 

середньої вартості це становить 4 760 000 грн. Відповідно до Закону “Про 

освіту”, який регулює основні засади нової освітньої системи, всі навчальні 

кабінети початкової освіти мають бути забезпечені мультимедійним 

обладнанням. Середня вартість одного такого інтерактивного комплексу зі 

стаціонарним комп’ютером становить 94 000 грн, в розрахунку на 29 класів 

початкової ланки в 6 закладах загальної середньої освіти Щастинської міської 

територіальної громади загальна вартість мультимедійного обладнання 

становитиме 2 726 000 грн. Для роботи з молодшими школярами кабінети 

початкової школи також мають бути обладнані дидактичним матеріалом. 

Середня вартість таких матеріалів для 29 класів становить 725 000 грн. 

Для того, щоб надавати обов’зкові послуги з харчування, відповідно до 

реформи харчування в закладах загальної середньої освіти та закладах 

дошкільної освіти, харчоблоки в них мають бути обладнані відповідно до норм 

чинного законодавства. Середня вартість такого обладнання становить в 

розрахунку на один ліцей - 1 328 200 грн. В розрахунку на один дошкільний 

заклад - 569 500 грн. Дані наведені без врахування вартості меблів та посуду. 

Вартість харчування учасників освітнього процесу в розрахунку на один місяць 

станом на 01.01.2022 року становила: заклади загальної середньої освіти - 368 

637 грн, заклади дошкільної освіти 156 179 грн.   

Забезпечення медпунктів закладів освіти необхідними медикаментами, 

одна з важливих складових нормального функціонування освітнього процесу. 

Середня вартість первинної закупки для наповнення аптечок закладів освіти та 

обов’язкової санітарної обробки приміщень становить 25 000 грн. 

Станом на 24.02.2022 року в закладах освіти Щастинської громади 

налічувалося два шкільні автобуси, які виконували фукцію підвезення дітей до 

навчальних закладів з віддалених сільських населених пунктів. Та існувала 

потреба в закупівлі додатково ще одного автобуса. Відповідно, після деокупації 

території для повноцінного забезпечення потреб учасників освітнього процесу 

існуватиме потреба в трьох шкільних автобусах, середня вартість одного 

становить 2 500 000,00 грн. 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері освіти є:  

-  забезпечення доступності та безперервності освіти; 

-  підвищення рівня охоплення дітей дошкільною освітою; 

- забезпечення особистісного розвитку дитини згідно з її індивідуальними 

задатками, здібностями, потребами;  

- посилення кадрового потенціалу системи освіти;  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19
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- впровадження інформаційних та комунікаційних технологій в освітніх 

закладах; 

- збереження здоров’я дітей (умови навчання, харчування, медичний огляд, 

- оздоровлення); 

- здійснення енергозберігаючих заходів у закладах освіти; 

- продовження робіт по поліпшенню санітарно-гігієнічних та побутових 

- умов безпечної життєдіяльності у закладах освіти; 

- забезпечення безпечного, регулярного та безоплатного підвезення 

- здобувачів освіти та педагогічних працівників до місць навчання, роботи і 

додому; 

- забезпечення якісним, збалансованим та безпечним харчуванням. 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

- енергозберігаючі заходи в закладах освіти Щастинської міської 

територіальної громади; 

- оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти (оновлення та 

доукомплектування комп’ютерною та оргтехнікою, мультимедійними та 

інтерактивними засобами, ремонт приміщень в т. ч. енергозберігаючих заходів); 

- забезпечення належних умов для навчання та виховання здобувачів 

- освіти; 

- створення умов для особистісного зростання кожної дитини з урахуванням 

її задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних психічних та фізичних 

особливостей; 

- забезпечення державних гарантій на якісну освіту, соціальний захист та 

підтримку дітей, які потребують особливої уваги, корекції фізичного та (або) 

розумового розвитку; 

- здійснення ефективного психолого-медико-педагогічного супроводу 

дітей, які потребують особливої уваги, підтримки розумового розвитку; 

- підвищення активності та показників участі учнів, педагогічних 

працівників в обласних, Всеукраїнських та міжнародних масових заходах 

(конкурсах, змаганнях, олімпіадах, виставках, оглядах та ін.); 

- розробка цілісної системи виявлення та психолого-педагогічного 

супроводу обдарованої молоді, забезпечення умов для її розвитку, соціалізації та 

подальшого професійного зростання; 

- забезпечення кваліфікованими педагогічними кадрами закладів освіти; 

сприяння всебічному розвитку здібних і обдарованих дітей, та стимулювання 

розвитку їх творчого потенціалу; 

- належне медичне обслуговування учасників освітнього процесу, 

здійснення постійного контролю щодо належної організації гарячого харчування 

учнів; 

- створення сприятливих умов для якісного відпочинку та оздоровлення 

дітей; 

- інвентаризація матеріально-товарних цінностей з метою вивчення потреби 

в оновленні меблів, узагальнення та аналіз інформації про стан забезпечення 

меблями закладів освіти; 
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- придбання меблів для закладів освіти (шкільні парти, стільці, меблі для 

їдальнь і т. п.); 

- поетапне оновлення технологічного обладнання харчоблоків закладів 

освіти з врахуванням їх енергоефективності; 

- організація якісного, повноцінного та безпечного харчування;  

- збільшення охоплення гарячим харчуванням учнів закладів загальної 

середньої освіти; 

- забезпечення безкоштовним харчуванням дітей пільгових категорій та 

учнів 1 - 4 класів; 

- забезпечення екскурсійного обслуговування учнівської молоді, 

педагогічних працівників, їх участі в конкурсах, спортивних змаганнях, 

спартакіадах, олімпіадах, фестивалях, семінарах, заходах громади, обласного та 

Всеукраїнського рівнів і т. п.; 

- забезпечення участі учасників освітнього процесу в нарадах, семінарах, 

інших заходах громади, обласного та Всеукраїнського рівнів; 

- продовження впровадження інклюзивної освіти. 

 

1.17. КУЛЬТУРА 

 

Мережу закладів культури Щастинської міської територіальної громади 

формують Щастинський центральний Палац культури, Петропавлівський 

селищний будинок культури, Передільський сільський клуб, Трьохізбенський 

будинок культури, Приміщення для культурно-масової роботи з населенням, 

Щастинська центральна універсальна публічна бібліотека Трьохізбенська 

сільська бібліотека №1, Трьохізбенська сільська бібліотека №2, Петропавлівська 

селищна бібліотека, Петропавлівська селищна бібліотека для дітей, Передільська 

сільська бібліотека, Войтівська сільська бібліотека, Староайдарська сільська 

бібліотека, Міська бібліотека для дітей м. Щастя, Комунальний заклад 

спеціалізованої мистецької освіти "Щастинська школа мистецтв Щастинського 

району Луганської області". В 2021 році, завдяки чітко визначеним пріоритетним 

напрямкам розвитку культури організовано поїздку до м. Харків ансамблю 

танцю «Цвітень» КЗСМО «Щастинська школа мистецтв Щастинського району 

Луганської області» на відбірний етап VI Всеукраїнський фестиваль-конкурс 

народної хореографії ім. П. Вірського – на суму 18 000,00 грн.; забезпечена 

участь ансамблю танцю «Цвітень» КЗСМО «Щастинська школа мистецтв 

Щастинського району Луганської області» в Міжнародному конкурсі з 

хореографії «TALENTS OF THE 21 CENTURI-DANCE», який проходив в 

м. Балчик, Болгарія - на загальну суму 189 409,46 грн.; організована поїздка 

вихованців колективу «Цвітень» КЗСМО «Щастинська школа мистецтв 

Щастинського району Луганської області» у м. Київ для участі у заключних 

заходах VI Всеукраїнського фестивалю конкурсу народної хореографії 

ім. П. Вірського- на суму 27 641,31 грн; забезпечено проїзд учнів 

хореографічного колективу «Магія» Щастинського ліцею № 2 до залізничного 

вокзалу м. Рубіжне для участі у двотуровому конкурсі мистецтв «В ритмі осені» 

в м. Київ – витрачено бюджетних коштів 2580,50 грн; та виділені додаткові 
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асигнування для придбання квитків до міста Київ та  у зворотному напрямку на 

суму 12000,00 грн. 

Пріоритетними напрямками в сфері культури є: 

захист і збереження культурної спадщини як основи національної 

культури; 

естетичне виховання дітей та юнацтва; 

зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури, забезпечення їх 

новим обладнанням, технічною апаратурою, сценічними костюмами, музичними 

інструментами;  

наповнення бібліотечних фондів українськими примірниками; 

виявлення обдарованої молоді з подальшим направленням до навчальних 

закладів культури та мистецтв всіх рівнів акредитації;  

створення та розвиток нових осередків народної творчості, творчих 

самодіяльних колективів;  

популяризація культурних надбань та духовних цінностей шляхом 

проведення культурно-мистецьких заходів, масових просвітницьких заходів; 

 поліпшення якості, доступності і асортименту культурно-мистецьких 

послуг; проведення концертних програм, театралізованих свят та фестивалів, 

виставок, оглядів на високому професійно-художньому та організаційному 

рівнях;  

інформатизація культурно-мистецької сфери, впровадження нових 

електронних технологій;  

підтримка творчої молоді; 

створення системи стимулювання інтелектуально і творчо обдарованих 

дітей та молоді, педагогічних працівників, які їх навчають;  

 проведення конференцій, семінарів, майстер-класів присвячених 

актуальним проблемам розвитку культури і мистецтва;  

участь в обласних та всеукраїнських фестиваль та конкурсах;  

участь колективів в міжнародних творчих змаганнях та фестивалях. 

Очікувані результати: 

створення належних умов функціонування закладів культури, покращення 

їх матеріальної бази;  

впровадження новітніх технологій;  

 забезпечення підготовки та підвищення кваліфікації кадрів, їх правовий та 

соціальний захист;  

поліпшення якості, доступності і асортименту культурно-мистецьких 

послуг;  

підтримка розвитку усіх видів і жанрів аматорського мистецтва, 

підвищення рівня виконавської майстерності учасників самодіяльної художньої 

творчості;  

збереження та відновлення кращих традицій, віднайдення нових творчих 

рішень проведення культурно-мистецьких заходів;  

створення умов для ефективного функціонування системи естетичного 

виховання, задоволення інтелектуальних потреб громадян;  

підтримка обдарованих дітей, молоді та творчих колективів. 
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1.18. ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ 

 

В січні  2021 року Щастинською міською військово-цивільною 

адміністрацією Щастинського району Луганської області був створений відділ 

освіти, культури, молоді та спорту Щастинської міської військово-цивільної 

адміністрації. Комунальний заклад «Культурно-спортивний центр «Щастя», на 

базі якого проводилась гурткова робота спортивного спрямування був 

реорганізований задля чіткого розподілу роботи гуртків спортивного та 

культурного спрямування та перейменований в Щастинський міський 

фізкультурно-оздоровчий центр «Спорт для всіх». Мета створення Центру: 

створення сприятливих умов для реалізації права громадян на заняття фізичною 

культурою, задоволення потреб населення у фізкультурно-оздоровчих і 

фізкультурно-спортивних послугах за місцем проживання та відпочинку. На базі 

центру працюють фахівці з фізичної культури та спорту за наступними 

напрямками: футбол, волейбол, важка атлетика, пауерліфтинг, настільний теніс, 

бокс, легка атлетика, дзюдо, шахи та шашки. Кількість гуртків в порівнянні з 

попередніми роками не збільшилась, зросла кількість їх учасників. Проведена 

робота щодо вдосконалення матеріально-технічної бази  та розвитку спортивної 

інфраструктури. Закуплений спортивний інвентар та форма для дитячих 

футбольних команд. Встановлені три спортивні майданчики з тренажерним 

обладнанням за Програмою Президента України «Активні парки – локації 

здорової України» на території закладів освіти,  ще один майданчик доповнений 

тренажерним обладнанням для осіб з інвалідністю. Фактичні обсяги та джерела 

фінансування спрямовані на розвиток фізичної культури а спорту в 2021 році: за 

рахунок місцевого бюджету 2245,298 тис. гривень; інші джерела фінансування 

(власні кошти виконавця, гранти, залучені кредити та інші кошти) 72,782 тис. 

гривень. Всього на території  Щастинської міської територіальної громади 5 

спортивних майданчиків з тренажерним обладнанням, один стадіон на 1500 

місць, 2 футбольних (одне з яких зі штучним покриттям). Два 

мультимайданчики, які складаються з футбольного поля зі штучним покриттям, 

волейбольної та баскетбольної зони (в тому числі з поліуретановим покриттям), 

тренажерних зон та бігових доріжок. Загальна кількість спортивних споруд 

відкритого та закритого типу на території громади – 20, враховуючи спортивні 

споруди закладів освіти всіх форм власності.  

Фізичне виховання та фізкультурно-оздоровча робота за місцем навчання 

охоплює всіх учасників навчального процесу. Такий напрямок, як фізкультурно-

оздоровча робота за місцем роботи громадян не розвинений в Щастинській 

міській територіальній громаді, жодне підприємство чи установа не забезпечені 

відповідним приміщенням та обладнанням. 

В 2021 році вихованці спортивних гуртків Щастинський міський 

фізкультурно-оздоровчий центр «Спорт для всіх» взяли участь у 32 змаганнях та 

турнірах різного рівня. Переважна більшість спортсменів зайняли призові І, ІІ та 

ІІІ місця. Дитяча футбольна команда «Шахтар-Щастя» та спортсмени-
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важкоатлети з смт Петропавлівка представляли громаду на змаганнях 

Всеукраїнського та Міжнародного рівнів.  

Завдяки діяльності Щастинського міського фізкультурно-оздоровчого 

центру «Спорт для всіх» в громаді було проведено 18 масових спортивних 

заходів.  

Очікувані результати: 

удосконалити умови та форми діяльності усіх складових сфер фізичної 

культури і спорту, у тому числі кадрового, матеріально-технічного та 

інформаційного забезпечення;  

підвищити ефективність фізичного виховання та масового спорту у 

формуванні цінностей здорового способу життя усіх верств населення;  

збільшити не менш ніж на 20 відсотків чисельність представників різних 

верств населення, які регулярно займаються усіма видами фізкультурно-

оздоровчої роботи за місцем проживання та в місцях масового відпочинку 

населення;  

підвищити результати виступів збірних команд та окремих спортсменів у 

змаганнях різних рівнів;  

удосконалити систему інформування населення через засоби масової 

інформації (в тому числі інтернет ресурси) про позитивний вплив на людину 

оптимальної рухової активності; забезпечення висвітлення визначних 

спортивних подій, пропаганда розвитку фізкультурно-спортивного руху. 

 

1.19. ПІДТРИМКА СІМ’Ї, ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ 

 

В Щастинській міській територіальній громаді станом на 2021 рік 

проживало 2300 осіб у віці від 0 до 18 років. Дитинство – найважливіший 

самобутній і неповторний період у становленні особистості. Саме в дитячі роки 

людина потребує найбільшої уваги та захисту. Від ставлення до дітей, розуміння 

їхніх проблем, інтересів та потреб, стану охорони дитинства залежить не тільки 

доля кожної конкретної дитини, а й розвиток громади в цілому.  

На даному етапі розвитку суспільства загострюються проблеми утримання 

і виховання дітей у сім’ях, передусім молодих, багатодітних та неповних, з 

несприятливим морально-психологічним мікрокліматом. Зазначені питання 

нерозривно пов’язані із державною підтримкою сім’ї, оскільки необхідне вчасне 

реагування на потреби дитини та сім’ї, що також включає адміністративний та 

виховний вплив на батьків.  

Формування навичок відповідального батьківства у молоді та батьків із 

низьким батьківським потенціалом є однією з передумов запобігання 

соціальному сирітству. Забезпечення безпечного сімейного середовища для 

дитини, дотримання державних гарантій і конституційних прав дітей в колі 

родини та в громаді – це шлях до щасливого дитинства.  

На сучасному етапі розвитку українського суспільства надання якісних 

соціальних послуг дітям та сім’ям, посилення їх соціально-правового захисту є 

одним із пріоритетних напрямків здійснення державної соціальної політики. На 

даний час децентралізація повноважень у соціальному захисті прав мешканців 
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громади дозволяє створити мережу підтримки сім’ї з дітьми, об’єднуючи зусилля 

та залучаючи до співпраці різні недержавні організації, які за статутною 

діяльністю працюють у сфері захисту дітей та родин з дітьми. 

Важливими є обґрунтований підхід до оцінки потреб дитини, єдині 

критерії створення сприятливого середовища для розвитку дитини, єдині 

погляди щодо стандарту потреб дитини, її особистісної цінності та концепції 

розвитку в громаді.  

Як результат, підвищиться рівень безпеки дитини, підвищиться та оцінка 

ресурсності родинного середовища і благополуччя дитини та родини в громаді, 

а загалом – спроможність громади. Завдяки такому підходу поглибиться 

взаємодія і партнерство усіх структурних підрозділів влади та громадськості, які 

реалізують державну політику з питань забезпечення прав дітей.  

Також принциповою позицією є активізація молоді, розвиток 

її  особистісних якостей за рахунок активної участі у житті громади замість 

політики вирішення вже назрілих проблем та суперечностей у молодіжному 

середовищі.  

Передбачений комплекс заходів та очікувані результати: 

 розширення можливості та активізації участі дітей та підлітків у всіх 

сферах життєдіяльності громади, сприяння розвитку активності та ініціативи 

молоді; 

удосконалення системи формування здорового способу життя дітей та 

підлітків; 

формування інформаційного простору для дітей та підлітків; 

розвитку громадянської активності дітей та підлітків; 

підтримки діяльності молодіжних та дитячих громадських організацій; 

створення умов для інтелектуального самовдосконалення молоді, творчого 

розвитку особистості; 

забезпечення реалізації прав дітей та підлітків з особливими потребами. 

 

1.20. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

Для Щастинської міської територіальної громади, як і для інших регіонів 

Луганської області, характерна проблема забруднення атмосферного повітря, на 

рівень якого значно впливають підприємства енергетичного комплексу. На 

території м.Щастя розташовано підприємство, що входить до переліку 100 

об’єктів, які є найбільшими забруднювачами атмосферного повітря в Україні, а 

саме: ВП «Луганська ТЕС» ТОВ «ДТЕК Східенерго».  

Починаючи з 25.02.2022 територія громади тимчасово окупована 

збройними формуваннями країни-агресора.  

Негативний вплив на довкілля має детонація боєприпасів, яка призводить 

до забруднення ґрунтів, води та повітря. Під час детонації військових ракет, 

артилерійських снарядів, мін утворюється низка хімічних сполук: чадний газ, 

вуглекислий газ, водяна пара, бурий газ, діоксид азоту, формальдегід тощо. 

Додатково утворюється велика кількість токсичної органіки, окислюються 
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навколишні ґрунти, деревина, конструкції. При цьому забруднене повітря не має 

кордонів, забруднюючі речовини можуть переноситися на великі відстані та 

осідати. Далі є також низка токсичних елементів, як оксид сірки й азоту, що під 

час окислення можуть призвести до кислотних дощів. Вони можуть змінювати 

pH ґрунту, викликати опіки рослин, слизових тканин дихальних органів людини, 

птахів, ссавців і так далі. 

Однією з екологічних проблем є зміна клімату, що призводить до значних 

екологічних та економічних збитків, підвищує ризики сталого функціонування 

енергетичної інфраструктури та екосистем агропромислового комплексу. 

Водні ресурси основних водотечій (річок Сіверський Донець, Айдар, 

Евсуг) у зоні впливу ТЕС формуються за досить сильного впливу техногенних 

чинників регіону. Поверхневі води характеризуються загальним високим рівнем 

забруднення в порівнянні з фоновими значеннями за ступенем мінералізації, 

жорсткості, вмістом азоту в усіх формах, завислих речовин, хлоридів, сульфатів 

і заліза. 

Підземні води  залягають на глибині від 1 до 9 м. Живлення горизонту 

відбувається за рахунок атмосферних опадів, паводкових вод, а також 

перетікання вод тріщинних зон верхньої крейди. Розвантаження відбувається в 

ріки й водотоки балок. Режим водоносного горизонту залежить від кліматичних 

чинників і режиму поверхневих вод. Води горизонту незахищені від мікробного 

забруднення. Підземні захищені води знаходяться на глибині (50 – 100) м. Води 

мають добру якість і широко використовуються в громаді для питного 

водопостачання. Водопостачання території громади  здійснюється переважно за 

рахунок підземних вод. 

Під час наступу російських військ, обстрілів і бомбардувань міст та 

інфраструктури було завдано значної шкоди системам водопостачання, 

водовідведення та комунікаціям. Це загрожує запасам прісної води, спричиняє 

забруднення річок, які є джерелами водопостачання для промислових, 

комунальних підприємств та окремих домогосподарств. 

Через військові дії існує проблема засмічення берегів та русел річок 

рештками військової техніки, забруднення від паливно-мастильних матеріалів, 

вибухівки, тощо.  

Одним із значних факторів забруднення навколишнього середовища 

залишаються відходи. Полігон твердих побутових відходів м. Щастя 

розташовано в 2 км північно-західніше міста Щастя в 100 м від автомобільної 

дороги Луганськ-Старобільськ. Захоронення твердих побутових відходів 

здійснює балансоутримувач полігону - КП «Жилбудсервіс». 

В громаді існують об’єкти природно-заповідного фонду загальною площею 

3977 га: 

природно-заповідний фонд загальнодержавного значення: 

філіал Луганського природного заповідника «Трьохізбенський степ» - 3281 

га; 

природно-заповідний фонд місцевого значення: 

лісовий заказник «Передільський»  - 126,5 га; 

заповідне урочище «Біляєвське» - 176,5 га; 
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гідрологічний заказник «Кримська дача» - 393 га. 

Основні проблеми: 

наявність великої кількості відходів від руйнувань; 

незахищеність поверхневих вод річок громади та підземних вод питної 

якості; 

низький рівень екологічної свідомості населення. 

Основні завдання: 

впровадження сучасних методів переробки твердих побутових відходів та 

обмеження їх поховання на полігонах; 

підвищення екологічної свідомості серед місцевого населення; 

охорона та раціональне використання природного середовища; 

санітарна очистка берегів та русел річок в місцях ведення активних бойових 

дій. 

Очікувані результати: 

здійснення заходів у сфері управління відходами; 

забезпечення відтворення водних ресурсів, охорони вод від забруднення, 

поліпшення стану водних об'єктів; 

додержання екологічно безпечних умов для життя і здоров’я людей. 

 

1.21. ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

 

Діяльність територіальної підсистеми єдиної державної системи 

цивільного захисту області спрямована на забезпечення захисту населення, 

територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних 

ситуацій шляхом запобігання таким ситуаціям, ліквідацію їх наслідків і надання 

допомоги постраждалим у мирний час та в особливий період. Розпорядженням 

начальника Щастинської міської військової адміністрації від 25.04.2023 № 01/30 

створено Щастинську місцеву субланку Щастинської районної ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Луганської області та затверджено Положення про неї. 

 Проблемними питаннями залишаються комплектування технікою, майном  

та обладнанням відповідно до норм табельної належності та штату державних 

пожежно-рятувальних загонів, які потребують значних матеріальних витрат. Так 

розпорядженням начальника військової адміністрації від 21.02.2023 № 01/16 

було затверджено Програму матеріально-технічного забезпечення 7  Державного 

пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби України 

з надзвичайних ситуацій у Луганській області   на 2023 рік. За цією програмою 

було профінансовано поповнення матеріально-технічного запасу цього загону на 

загальну суму 450 тис.грн. 

 Розпорядженням начальника Щастинської міської військової адміністрації 

від 19.07.2023 № 01/07 створено міський координаційний штаб з питань 

деокупованих територій Щастинської міської територіальної громади 

Щастинського району Луганської області. На засіданні штабу був затверджений  

План першочергових дій зі стабілізації та реінтеграції деокупованих територій 

Щастинської міської територіальної громади Щастинського району Луганської 
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області та перелік Потреб матеріально-технічного забезпечення Щастинської 

міської територіальної громади з економічно-фінансовими розрахунками. 

 З метою координації дій органів управління, управління силами 

цивільного захисту, організованого та планового виконання усього комплексу 

робіт та заходів з ліквідації надзвичайних ситуацій розпорядженням начальника 

військової адміністрації від 23.05.2023 № 01/43 створено комісію з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Щастинської міської 

військової адміністрації Щастинського району Луганської області. 

 Для запобігання виникненню і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 

на території громади розпорядженням начальника Щастинської міської 

військової адміністрації створено матеріальний резерв Щастинської міської 

територіальної громади. Протягом 2023 року виконувались заходи з поповнення 

місцевого матеріального резерву. 

 З метою формування місцевого резерву продовольства при виникненні 

надзвичайної ситуації та забезпечення продовольчих потреб в умовах воєнного 

стану в Щастинській міській територіальній громаді було затверджено перелік 

та обсяг продовольчої продукції для формування місцевого резерву 

продовольства (розпорядження начальника військової адміністрації від 

02.08.2023 № 01/77). 

 Основні проблеми: 

незадовільний стан пожежної безпеки в громаді; 

неспроможність територіальної автоматизованої система централізованого 

оповіщення області у повному обсязі забезпечити виконання покладених на неї 

завдань щодо оповіщення осіб керівного складу і чергових служб відповідних 

місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, а також 

населення; 

недостатнє накопичення місцевого матеріального резерву для запобігання 

виникненню і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. 

Основні завдання: 

сприяння роботі пожежно-рятувальних підрозділів; 

обстеження та проведення розмінування населених пунктів громади; 

створення нових сучасних систем оповіщення із врахуванням новітніх, 

інформаційних та телекомунікаційних технологій, змін в суспільстві, що 

відбулися за період становлення і розвитку України як незалежної держави, після 

повної деокупації; 

поповнення місцевого матеріального резерву для запобігання виникненню 

і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. 

Очікувані результати: 

підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків 

надзвичайних ситуацій; 

забезпечення оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних 

ситуацій; 

накопичення місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій. 
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1.22. СПРИЯННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЮ ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ 

 

Попередження надзвичайних ситуацій, проявів тероризму, забезпечення 

посилених заходів безпеки громадян та важливих об’єктів територіальної 

громади є одним з найбільш пріоритетних напрямів діяльності влади, 

правоохоронних органів та органів місцевого самоврядування.  Так, наприклад, 

з метою організації скоординованих дій для зміцнення національної безпеки, 

законності, посилення безпеки та правопорядку, забезпечення ефективності 

здійснення заходів щодо профілактики правопорушень, своєчасного виявлення 

та реагування на правопорушення розпорядженням начальника Щастинської 

міської військової адміністрації затверджено Програму матеріально-технічного 

забезпечення діяльності 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) 

Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській 

областях на 2023 рік. На 2023 рік заплановано закупку матеріально-технічних 

засобів для управління на 190 тис.грн.  

В умовах правового режиму воєнного стану з метою сприяння обороні 

України військові адміністрації  надають активну підтримку Збройним Силам 

України. Так розпорядженням начальника Щастинської міської військової 

адміністрації від 15.09.2023 № 01/106  затверджено Міську цільову Програму 

«Підтримка Збройних Сил України (військової частини А 1872) на 2023 рік». 

Програма передбачає придбання будівельних матеріалів для побудови системи 

захисних споруд. 

Основна проблема: забезпечення державного суверенітету, 

територіальної цілісності України,   захисту та охорони життя, прав, свобод і 

законних інтересів громадян, суспільства і держави від злочинних та 

протиправних посягань. 

Основне завдання: сприяння діяльності та створення належних умов для 

реалізації поліцією, військовими частинами,  управлінням Служби безпеки 

України, прикордонною служби України тощо повноважень у сфері 

забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних 

інтересів мешканців територіальної громади. 

Очікувані результати: підвищення рівня цивільного захисту населення, 

попередження надзвичайних ситуацій, проявів тероризму, забезпечення 

посилених заходів безпеки громадян та важливих об’єктів територіальної 

громади, оперативності реагування на надзвичайні ситуації на території громади.  
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2. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА  ЗАХОДИ ЕКОНОМІЧНОГО  І  

СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ  

Головною метою Програми є створення умов для економічного зростання; 

посилення інвестиційної та інноваційної активності; стимулювання розвитку 

малого та середнього бізнесу;  підвищення конкурентоспроможності території 

громади; забезпечення належного функціонування інженерно-транспортної та 

комунальної інфраструктури; проведення цілеспрямованої містобудівної 

політики; формування чистого та безпечного довкілля; збереження та 

відновлення природних екосистем та забезпечення енергетичної безпеки; 

забезпечення доступності широкого спектра соціальних та адміністративних 

послуг;  якісної, сучасної і доступної освіти та якісних медичних послуг; 

створення комфортних умов для проживання мешканців Щастинської міської 

територіальної громади, їх культурного розвитку та дозвілля. 

Пріоритетами економічного і соціального розвитку, по Щастинської міської 

територіальної громади визначені з урахуванням Стратегії розвитку Луганської 

області на 2021-2027 роки, затвердженої розпорядженням керівника обласної 

військово-цивільної адміністрації від 26.03.2015 № 246.  

Досягнення мети планується через реалізацію чотирьох стратегічних цілей: 

1. Економічне зростання: конкуренто- спроможність; розвиток бізнес 

середовища, агропромислового комплексу та залучення інвестицій. 

2. Сучасна  розвинута енергоефективна інфраструктура.  

3. Безпечна, розвинута, згуртована громада, комфортна для проживання 

кожного. 

4. Електронне самоврядування та відкрита влада. 

 

Таблиця 2.1. Структура стратегічних, оперативних цілей та завдань 

Стратегічні цілі Оперативні цілі Завдання 

 

1. Економічне 

зростання: 

конкуренто- 

спроможність; 

розвиток бізнес 

середовища, 

агропромислового 

комплексу та 

залучення 

інвестицій 

1.1 Розвиток сфери 

адміністративних 

послуг, малого та 

середнього бізнесу, 

жіночого та 

молодіжного 

підприємництва, 

сільського 

господарства 

1.1.1. Сприяння розвитку якісних та 

доступних адміністративних послуг 

1.1.2. Запровадження інструментів  

підтримки та стимулювання підприємництва 

на конкурсних засадах, пільгового, 

кредитного, грантового стимулювання 

розвитку бізнесу (у т.ч. сільського 

господарства) 

1.1.3 Сприяння просуванню та пізнаваності 

товарів/послуг місцевого бізнесу в інших 

регіонах України та закордоном 

1.1.4. Сприяння розвитку самозайнятості та 

підприємництва, особливо серед жителів 

сільської місцевості, жінок, молоді, 

внутрішньо переміщених осіб, учасників 
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Стратегічні цілі Оперативні цілі Завдання 

 

АТО/ООС, людей з інвалідністю з 

урахуванням принципів недискримінації та 

гендерної рівності 

1.1.5 Сприяння утворенню бізнес-кластерів 

та просторів (коворкінг) 

1.2. Системна робота 

над іміджем території 

та  залученням 

інвестицій 

1.2.1. Підвищити інвестиційну 

привабливість територій, особливо в 

післявоєнний період  

1.2.2 Сприяння впровадження інноваційних 

технологій, смарт-систем, енергоефективних 

заходів у роботу бізнесу 

1.2.3. Сприяння впровадження інноваційних 

технологій, смарт-систем, енергоефективних 

заходів у роботу бізнесу 

2. Сучасна  

розвинута 

енергоефективна 

інфраструктура  

  

2.1.Відновлення 

житлово-комунального 

господарства 

2.1.1. Якісне водопостачання та 

водовідведення 

2.1.2. Сприяння створенню ОСББ з 

застосуванням кращих практик 

енергоефективності  

2.1.3.Створення комплексної системи 

поводження з ТПВ 

2.1.4. Проведення комплексу захоів щодо 

забезпечення відновлення території, 

благоустрою, житлового та соціального 

фонду 

2.2. Логістика та 

транспорт 

2.2.1. Впровадження сучасної системи 

управління транспортною інфраструктурою 

з дотриманням принципів безбар’єрності 

2.2.2. Розвиток громадського транспорту та 

забезпечення якісних комфортних 

перевезень 

2.3.  Екологічна 

безпека та чисте 

довкілля 

2.3.1 Проведення просвітницьких заходів 

щодо становлення екологічної свідомості 

громадян 

2.3.2 Збереження заповідних та 

рекреаційних зон 

3. Безпечна, 

розвинута, 

згуртована 

громада, 

комфортна для 

проживання 

кожного 

 

 

3.1. Сучасна та якісна 

освіта 

3.1.1. Реконструкція та капремонт закладів 

освіти 

3.1.2. Оновлення матеріально-технічної бази 

та створення нових умов освітнього 

середовища 

3.1.3. Забезпечення закладів освіти 

достатньою кількістю педагогічних кадрів 

та створення умов для їх ефективної 

професійної діяльності 

3.1.4 Упорядкування мережі закладів освіти 

3.1.5 Розвиток позашкільної освіти 

3.1.6 Забезпечення національно-
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Стратегічні цілі Оперативні цілі Завдання 

 

патріотичного виховання дітей та молоді 

3.1.7 Належне медичне обслуговування 

учасників освітнього процесу, здійснення 

постійного контролю щодо належної 

організації гарячого харчування учнів 

3.1.8 Підвезення дітей до навчальних 

закладів з віддалених сільських населених 

пунктів 

3.1.9 Організація якісного, повноцінного та 

безпечного харчування 

3.1.10 Покращення умов праці та 

підвищення кваліфікації працівників 

харчоблоків закладів освіти 

3.2. Свідоме 

патріотично-культурне 

середовище 

3.2.1 Підвищення рівня надання культурних 

послуг 

3.2.2 Створення власного презентабельного 

історико-культурного простору 

3.2.3 Забезпечення розвитку культури та 

культурного розмаїття 

3.2.4 Національне, патріотично-історичне 

середовище 

3.2.5 Підвищення рівня майстерності 

працівників культури та учнів мистецької 

школи 

3.3. Якісна доступна 

медицина та спорт 

3.3.1 Оснащення медичних закладів 

сучасним обладнанням діагностики й 

лікування. 

3.3.2 Створення комфортних умов для 

роботи медичних працівників та 

перебування пацієнтів. 

3.3.3 Проведення профілактично-

оздоровчих заходів 

3.3.4 Відновлення та розбудова закладів 

спортивного напрямку 

3.4. Розвинуті соціальні 

послуги  

3.4.1 Відновлення роботи соціальної сфери 

та створення умов для підвищення 

соціальної захищеності мешканців.  

3.4.2 Підвищення ефективності надання  

соціальної допомоги  

3.4.3. Посилення співпраці з приватним 

сектором, неприбутковими та неурядовими 

організаціями 

3.4.4. Забезпечення своєчасної та достатньої 

допомоги незахищеним верствам населення 

3.5 Інтегромане  

громадянське 

суспільство   

3.5.1 Підвищення просторової безпеки з 

урахуванням принципів безбар’єрності 

різних галузей життя громади 

 3.5.2 Організаційна та консультаційна  
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Стратегічні цілі Оперативні цілі Завдання 

 

 

 

 

підтримка існуючих та сприяння створенню 

нових дієвих неурядових громадських 

організацій (НГО) 

4. Електронне 

самоврядування та 

відкрита влада  

4.1. Інформаційний 

простір регіону 

4.1.1 Впровадження сучасних 

інформаційних технологій 

4.1.2 Відновлення місцевого телебачення, 

місцевої радіохвилі та друкованих ЗМІ 

4.1.3 Просування українського 

патріотичного контенту, висвітлення 

достовірних історичних фактів та протидія 

ворожій дезінформації 

4.2. Прозоре 

ефективне 

врядування 

4.2.1 Залучення громадян до управління 

містом з використанням можливостей 

електронних застосунків відкритого 

врядування  

4.2.2 Розбудова принципів довіри та 

взаємоповаги між владою та суспільством 

 

Виконання завдань Програми дасть змогу стати конкурентоспроможною 

територіальною громадою з міцним підґрунтям для стабільного зростання 

економіки та мінімізації наслідків негативного впливу російської агресії проти 

України. 

Заходи щодо забезпечення виконання завдань Програми економічного і 

соціального розвитку на 2024-2027 роки наведені у додатку 2 до Програми. 
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3.  ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ 

ЕКОНОМІЧНОГО, СОЦІАЛЬНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО 

РОЗВИТКУ   

3.1. ЕКОНОМІЧНА СИТУАЦІЯ ЗА 2021-2023 
 

3.1.1. Фінансові ресурси 
 

2021 рік. Виконання показників доходної частини з урахуванням 

міжбюджетних трансфертів бюджету міської територіальної громади за 2021 

року - 105,9 %. Понадпланові надходження міської територіальної громади 

склали в сумі 15 066,469 тис.грн. 

Власних податків, зборів та обов’язкових платежів надійшло в сумі 

130 596,399 тис. грн. при плановому показнику з урахуванням внесених змін 

115 372,405 тис.грн. Виконання становило 113,2 %. Понадпланово до бюджету 

територіальної громади надійшло 15 223,994 тис.грн.  

Офіційних трансфертів з державного та місцевих бюджетів надійшло 

138 118,474 тис. грн. при плановому показнику з урахуванням внесених змін 

138 275,999 тис.грн. Виконання склало 99,89 %. Питома вага офіційних 

трансфертів в загальному обсязі доходів з урахуванням міжбюджетних 

трансфертів складає 51,4 %.  

Загальний фонд 

 За 2021 рік доходів з урахуванням міжбюджетних трансфертів надійшло 

197 508,767  тис.грн. при уточненому плановому показнику з урахуванням 

внесених змін 190 351,642 тис.грн. Виконання по фактичним надходженням 

склало до уточненого річного плану  103,8 % (+ 7 157,125 тис.грн.).  
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Затвер. план 57098.141 15.490 2783.455 26346.380 4217.750 117.340 230.900 59804.823

Уточн. річн. план 65853.594 265.087 3455.755 19317.980 1522.700 116.940 277.400 99542.186

факт 70352.376 349.412 4327.245 21033.968 1532.795 249.387 277.855 99385.729

Затвер. план Уточн. річн. план факт
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Найбільша питома вага в загальному обсязі доходів загального фонду 

належить надходженням: офіційні трансферти – 50,32 % (99 385,729 тис.грн.); 

друге місце займає - податок та збір на доходи з фізичних осіб – 35,62  % 

(70 352,376 тис.грн.); третє місце – місцевим податкам та зборам, що 

сплачуються (перераховуються) згідно з Податковим кодексом України -10,65 % 

(21 033,968 тис.грн.). 

Податкових надходжень до бюджету отримано в сумі 98 123,038 тис. грн. 

при затвердженому плановому показнику 90 809,456 тис. грн. Виконання 

складає 108,05 %.  

Надходження за 2020 рік у порівняльних умовах склали 87 267,968 тис.грн. 

Приріст надходжень по податках, зборах та обов’язкових платежах  в  2021 року 

до показників 2020 року складає 12,4 %, або 10 855,071 тис.грн. 

Податок та збір на доходи фізичних осіб (код доходів 11010000) є 

основним джерелом наповнення бюджету і займає 73,2%.  

Надходження податку та збору на доходи фізичних осіб склали 

70 352,376 тис.грн. при уточненому річному плані 65 853,594 тис.грн. або 

виконання  106,8 % (+ 4 498,782 тис. грн.). 

 

 

Основними платниками податку на доходи фізичних осіб, що сплачується 

податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати є 

наступні суб’єкти господарювання: ДТЕК «ЛУГАНСЬКА ТЕС»; 

ТОВ  «ЛУГАНСЬКЕ ЕНЕРГЕТИЧНЕ ОБ’ЄДНАННЯ»; 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/2755-17
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ТОВ «ІНТЕРЕНЕРГОСЕРВІС»; ТОВ  «ОНУР КОНСТРУКЦІОН 

ІНТЕРНЕШНЛ», ТОВ «ДТЕК СЕРВІС», Комунальне підприємство 

«Щастинська теплова енергетична компанія», Комунальне некомерційне 

підприємство Щастинська міська лікарня, Щастинська обласна санаторна школа, 

та ін. 

Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів. За 

підсумками 2021 року до міського бюджету надійшло рентної плати та плати за 

використання інших природних ресурсів  в сумі 349,412 тис.грн. при плановому 

показнику з урахування внесених змін 265,087 тис.грн. Виконання уточненого 

плану за звітний період склало 131,8 %, тобто до міського бюджету отримано на 

84,325 тис.грн. більше уточненого річного показника.  

Частка внутрішніх податків на товари та послуги в загальному обсязі 

податкових надходжень складає 4,50 % від загального обсягу податкових 

надходжень. Річний плановий показник з урахуванням внесених змін виконано 

на 125,2 %. За звітний період до бюджету міської територіальної громади 

надійшло 4 327,245 тис.грн., при уточненому річному плані -3 455,755 тис.грн.  

Місцевих податків та зборів, що сплачуються (перераховуються) згідно з 

Податковим кодексом України надійшло в сумі 21 033,968 тис.грн. при 

плановому показнику з урахуванням внесених змін 19 317,980 тис.грн. 

Уточнений річний план виконано на 108,9 %, або понадпланово надійшло 

1 715,988 тис.грн.  

По кодам класифікації доходів місцевих податки та зборів, що 

сплачуються (перераховуються) згідно з Податковим кодексом України 

виконання наступне:  

- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений 

юридичними особами, які є власниками об`єктів житлової 

нерухомості  (18010100) фактичні надходження склали 25,198 тис.грн. або  

уточнений річний план виконано на 99,99 % (-0,002 тис.грн.).  

- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений 

фізичними особами, які є власниками об`єктів житлової 

нерухомості (18010200) виконано на 407,6 %. Фактичні надходження -

0,489 тис.грн. при уточненому плані на звітний період - 0,120 тис.грн.  

- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений 

фізичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової 

нерухомості (18010300) виконано уточнений плановий показник на 182,3 % 

(+2,987 тис.грн.). Фактичні надходження до бюджету склали  6,617 тис.грн.; 

- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений 

юридичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової 

нерухомості (18010400) виконано уточнений річний показник на 100,2 % 

(+2,146 тис.грн.). Фактичні надходження до бюджету склали 1 085,769 тис.грн.  

Основними платниками податку є: Товариство з обмеженою 

відповідальністю «РЕМТЕХПОСТАВКА»; Публічне акціонерне товариство 

«Донбасенерго»; Товариство з обмеженою відповідальністю   «ТВФ  Донець»; 

Товариство з обмеженою відповідальністю  «ЛУГАНСЬКОБЛЕНЕРГО», ТОВ 

«ТЕХРЕМПОСТАВКА» та інші юридичні особи. 
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Надходження земельного податку, орендної плати до міського бюджету за 

2021 рік склали: 

- земельний податок з юридичних осіб (18010500) виконано на 101,9 %. 

Фактичні надходження склали 9 390,717 тис.грн., при уточненому річному плані 

9 216,530 тис.грн., що на 174,187 тис.грн. більше уточненого річного плану.  

Основними платниками земельного податку є: Товари́ство з обме́женою 

відповіда́льністю «РЕМТЕХПОСТАВКА»; Публічне акціонерне товариство 

«Донбасенерго»; Державне підприємство «Новоайдарське ЛМГ»; Товариство з 

обмеженою відповідальністю «ЛУГАНСЬКЕ ЕНЕРГЕТИЧНЕ ОБ’ЄДНАННЯ»; 

АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ», ТОВ «ТВФ Донець» та інші.; 

- орендна плата з юридичних осіб  (18010600) до бюджету сплачена в сумі 

3 418,876 тис.грн.  

Основними платниками орендної плати за користування земельною 

ділянкою є наступні суб’єкти господарювання: ТОВ «РЕМТЕХПОСТАВКА»; 

Приватне підприємство «Сільськогосподарська виробнича фірма «АГРО-

ЛУГАНЬ»; Товариство з обмеженою відповідальністю «імені Суворова»; 

ТОВ ВКФ «ІРОН»; Товариство з обмеженою відповідальністю 

«ГРІНАГРОТЕХ»; Товариство з обмеженою відповідальністю 

«НАФТОПРОМТОРГ»; Товариство з обмеженою відповідальністю 

«ЕНЕРГОБУД; Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛУГАНСЬКІ 

ЗОРІ»; Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛУГАНСЬКБУТАНГАЗ»; 

ФГ «ЛАНИ АЙДАРЩИНИ; Товариство з обмеженою відповідальністю 

«ТЕХРЕМПОСТАВКА» та інші;  

- земельний податок з фізичних осіб (18010700). Фактичні надходження до 

міського бюджету склали 114,479 тис.грн. при річному плановому показнику 

63,500 тис.грн.; 

- орендна плата з фізичних осіб (18010900) виконана на 103,4 % до 

уточненого річного плану. До бюджету міської територіальної громади надійшло 

395,550 тис.грн., що на 13,150 тис.грн. більше уточненого річного плану. 

Єдиний податок (18050000) виконано на 109,3% (+ 560,541 тис.грн.) до 

уточненого планового показника. Фактичні надходження склали 

6 586,541 тис.грн., при уточненому річному плані 6 026,000 тис.грн. 

Неподаткові надходження займають в загальному обсязі власних 

надходжень 2,1 %. При уточненому плані на звітний період 1 917,040 тис.грн. 

фактичні надходження склали 2 060,037 тис.грн. Плановий показник виконано 

на 107,5 %. 

Офіційні трансферти. В загальному фонді  доходів питома вага 

офіційних трансфертів складає 36,99 %. З початку року до загального фонду 

надійшло міжбюджетних трансфертів в обсязі 99 385,729 тис. грн., що становить 

99,84 % від уточненого річного планового показника 99 542,186 тис.грн. 

Спеціальний фонд 

При уточненому плановому показнику з урахуванням міжбюджетних 

трансфертів 63 296,762 тис.грн. надійшло 71 206,106 тис. грн. Уточнений 

плановий показник за звітний період виконано на 112,5 %. 
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Екологічний податок, який справляється за викиди в атмосферне повітря 

забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення (за винятком 

викидів в атмосферне повітря двоокису вуглецю) (19010100) за 2021 рік 

надійшов в сумі 11 626,221 тис.грн., при уточненому плановому показнику 

6 219,000 тис.грн. Виконання склало 187,0 %.  

Надходження від розміщення відходів у спеціально відведених для цього 

місцях чи на об`єктах, крім розміщення окремих видів відходів як вторинної 

сировини  (19010300) надійшли в сумі 2 782,576 тис.грн. при уточненому 

річному плані на звітний період 1 520,941 тис.грн.  

Найбільшим платником екологічного податку по коду класифікації 

доходів є суб’єкт господарювання: ТОВ «ДТЕК СХІДЕНЕРГО». 

Власні надходження доходів першої групи: надходження від плати за 

послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством склали  

911,684 тис.грн, при уточненому плановому показнику 1085,137 тис.грн., 

виконання складає 84,0 %, у тому числі по підгрупам: 

 плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх 

основною діяльністю (25010100) надійшла в сумі 907,817 тис. грн. при плані 

1 081,870 тис.грн., або виконання склало 83,9 %; 

 плата за оренду майна бюджетних установ, що здійснюється відповідно 

до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» (25010300) 

надійшла в сумі 0,600 тис.грн. При плануванні бюджету доходи не 

передбачалися; 

 надходження бюджетних установ від реалізації в установленому 

порядку майна (крім нерухомого майна) (25010400) – 3,267 тис. грн. при 

уточненому плановому показнику на звітний період 3,267 тис.грн.; 

Доходи спеціального фонду другої групи:  

 інші джерела власних надходжень бюджетних установ  - 

15 746,228 тис. грн., при плановому показнику 15 733,382 тис.грн. Виконання 

складає 100,1%, а саме отримано: 

- благодійні внески, гранти та дарунки бюджетними установами та 

комунальним некомерційним підприємством на суму 15 316,610 тис.грн.; 

- надходження, що отримують бюджетні установи від підприємств, 

організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних установ для виконання 

цільових заходів, у тому числі заходів з відчуження для суспільних потреб 

земельних ділянок та розміщених на них інших об'єктах – 429,618 тис. грн. 

Офіційні трансферти. На виконання пункту 27 статті 14 Закону України 

«Про Державний бюджет України на 2021 рік», Порядку та умов надання у 2021 

році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення 

заборгованості з різниці в тарифах, що підлягає урегулюванню згідно із Законом 

України «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості 

теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств 

централізованого водопостачання і водовідведення», затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2021 р. № 1340 по коду доходів 

41052900 «Субвенція з місцевого бюджету на погашення заборгованості з 
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різниці в тарифах, що підлягає урегулюванню згідно із Законом України «Про 

заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та 

теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і 

водовідведення» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету» 

отримано 38 349,257 тис.грн.  

Цільові фонди. У рамках здійснення співробітництва з розвитку 

нафтогазового комплексу, покращення соціальної інфраструктури населених 

пунктів, розроблення проектної та містобудівної документації населених пунктів 

на виконання Угоди №УГВ 499/67-21 від 27.12.2021 року між Акціонерним 

товариством «Укргазвидобування» та Щастинською міською військово-

цивільною адміністрацією. На виконання Угоду №УГВ 499/67-21 про 

співробітництво  по коду доходів 50110000 «Цільові фонди, утворені Верховною 

Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування та 

місцевими органами виконавчої влади» отримано 1 400,00 тис.грн. 

2022 рік. Ресурс доходів загального фонду з урахуванням міжбюджетних 

трансфертів склав 86 590,097 тис. грн. при уточненому плановому показнику з 

урахуванням внесених змін 90 806,901 тис. грн. Виконання по фактичним 

надходженням склало до уточненого річного плану – 95,4 %                       

(- 4 216,804 тис.грн). В порівняні з фактичними надходженнями за 2021 рік,  в 

2022 році показник зменшився на 110 918,670 тис. грн. або в 2,3 рази.  
 

Структура фактичних надходжень загального фонду бюджету 
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Спеціальний фонд 

 Суттєве значення серед податкових надходжень для Щастинської міської 

територіальної громади має надходження екологічного податку. В структурі 

спеціального фонду питома вага податкових надходжень складає 77,0 %, 

неподаткових надходжень – 33,0 %. Відповідно до статті 69¹ Бюджетного 

кодексу України до спеціального фонду міського бюджету надходить 25 % від 

загальної суми перерахованого податку. 

Найбільшим платником екологічного податку є суб’єкт господарювання: 

ТОВ «ДТЕК СХІДЕНЕРГО». На сплату екологічного податку вплинуло 

прийняття прийняттям Верховною Радою України 24 березня 2022 року Закону 

України № 2142-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

інших законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства на період 

дії воєнного стану», а саме: об’єкти, пов’язані з оподаткуванням екологічним 

податком, платниками, зареєстрованими (взятими на облік) за місцем 

розміщення стаціонарних джерел забруднення, за утворення радіоактивних 

відходів та тимчасове зберігання радіоактивних відходів на територіях, на яких 

ведуться (велися) бойові дії, або на територіях, тимчасово окупованих 

збройними формуваннями Російської Федерації, визначених Кабінетом 

Міністрів України, не нараховується та не сплачують за I, II, III та IV квартали 

2022 року екологічний податок за всі обсяги та види забруднення, що 

здійснюються стаціонарними джерелами забруднення, передбачені 

законодавством України, та за всі обсяги утворених радіоактивних відходів та 

обсяги тимчасового зберігання радіоактивних відходів. 

Структура надходжень спеціального фонду, (тис.грн.) 
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Поточний економічний стан. Не зважаючи на високий ступінь 

невизначеності щодо подальшого воєнного стану та його впливу на  економіку 

громади, в цілому ситуація залишається контрольованою.  

Показники дохідної частини бюджету Щастинської міської територіальної 

громади на 2023 рік розроблено на базі основних прогнозних макропоказників 

економічного та соціального розвитку фактичних надходжень за вересень-

листопад 2022 року та очікуваного виконання дохідної частини бюджету за 2022 

рік, із застосуванням норм Бюджетного та Податкового кодексів України, а також 

з урахуванням змін до бюджетного та податкового законодавства та інших 

законодавчих актів. 

Прогноз надходжень до міського бюджету ґрунтується на потенційних 

можливостях економіки територіальної громади в умовах воєнного стану та 

надходжень міжбюджетних трансфертів. 

 Загальний обсяг доходів очікується отримати – 136 170,506 тис.грн., у 

тому числі по:  загальному фонду – 136 170,465 тис.грн., по спеціальному фонду 

-0,041 тис.грн.  

Прогнозний обсяг доходів без урахування міжбюджетних трансфертів 

бюджету Щастинської міської територіальної громади на 2023 рік визначено в 

сумі  5 234,446 тис. грн., у тому числі:   

 доходи загального фонду –  5 234,405 тис. грн.; 

 доходи спеціального фонду  –  0,041 тис.грн.. 

Найбільш питома вага в проєкті бюджету Щастинської міської 

територіальної громади на 2023 рік належить офіційним трансфертам– 96,2 %, 

або 130 936,060 тис.грн.; друге місце займають податкові надходження 

загального фонду – 3,8% (5 234,446 тис.грн.), неподаткові надходження не 

планувалися.  

Факторами впливу на спад надходжень податків в 2023 році є: зменшення 

кількості працюючих, зменшення фонду оплати праці, перереєстрація суб’єктів 

господарювання на підконтрольній Україні території, активність суб’єктів 

господарювання в період дії воєнного стану та прийняття Верховною Радою 

України низки змін до Податкового Кодексу України, а саме Законом України 

«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих 

актів України щодо вдосконалення законодавства на період дії воєнного стану» 

№2120-IX від 15.03.2022 року, № 2142-ІХ від 24.03.2022, № 2173-ІХ від 

01.04.2022, № 2192-ІХ від 14.04.2022. 

 

3.1.2 Видатки бюджету 

 

2021 рік. Касові видатки за 2021 рік по бюджету Щастинської міської 

територіальної громади склали 230 419,010 тис. грн. при плановому показнику з 

урахуванням внесених змін 278 354,660 тис. грн. Касові видатки в розрізі фондів 

наступні:  

по загальному фонду – 147 125,015 тис. грн., при плані на період з 

урахуванням змін 153 882,434 тис. грн., або виконання склало 95,61 %; 

https://ips.ligazakon.net/document/view/T10_2755?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03
https://ips.ligazakon.net/document/view/T222142?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03
https://ips.ligazakon.net/document/view/T222173?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03
https://ips.ligazakon.net/document/view/T222173?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03
https://ips.ligazakon.net/document/view/T222192?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03
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по спеціальному фонду –83 293,995 тис. грн., при плані з урахуванням змін 

– 124 472,226 тис. грн., або виконання склало 66,92 %. 

Найбільш питома вага за тимчасовою класифікацією видатків, як і завжди, 

належить галузі «Освіта» – 58,57 % (касові видатки 86 175,956  тис.грн.), друге 

місце за видатками належить галузі «Державне управління» - 18,02 % (касові 

видатки – 26 510,847 тис.грн.); третє місце займає галузь «Охорона здоров'я»– 

10,69 % (касові видатки – 15 721,287 тис.грн.). Питома вага касових видатків в 

загальному обсязі видатків по галузі «Культура та мистецтво» – 4,55 %, або 

6 688,372 тис.грн.; по галузі «Житлово-комунальне господарство – 3,56%, або 

касові видатки склали 5 240,530 тис.грн.; по галузі «Соціальний захист та 

соціальне забезпечення» – 1,55 %, або видатки на заходи – 2 282,290 тис.грн.; по 

галузі «Фізична культура і спорт»  касові видатки склали 2 201,212 тис.грн., або 

1,50 %; по галузі «Міжбюджетні трансферти»– 1,15 %, або видатки на заходи 

– 1 687,310 тис.грн.; по галузі «Економічна діяльність» видатки профінансовано 

на суму 616,832 тис.грн., що складає 0,42 % від загального обсягу видатків 

загального фонду. 

2022 рік. Касові видатки за 2022 рік по бюджету Щастинської міської 

територіальної громади склали 49 007,916 тис. грн. при плановому показнику з 

урахуванням внесених змін 91 625,162 тис. грн. Касові видатки в розрізі фондів 

наступні:  

по загальному фонду – 47 878,586 тис. грн., при плані на період з 

урахуванням змін 83 136,991 тис. грн., або виконання склало 57,6 %; 

по спеціальному фонду –1 129,330 тис. грн., при плані з урахуванням змін – 

8 488,171 тис. грн., або виконання склало 13,3 %. 

На виконання затверджених показників бюджету вплинула військова 

агресія російської федерації проти України, розпочата 24 лютого 2022 р. і 

територія Щастинської міської громади по теперішній час залишається 

окупованою. Також, значно вплинуло на показники виконання вимушене 

масштабне переміщення працівників бюджетної сфери в межах України та за 

кордон, значні втрати контингенту здобувачів освіти, педагогічного й 

викладацького складу; загострення проблеми забезпечення доступу до освіти 

українським школярам; доступу до закладів охорони здоров’я, де працюють 

медичні працівники, які залишились для того, щоб надавати медичну допомогу 

всім, хто звернувся в заклад охорони здоров'я, це передбачено Женевською 

конвенцією 1949 року.  

2023 рік (прогноз). Видатки бюджету Щастинської міської територіальної 

громади на 2023 рік розраховано відповідно до статті 89, 91 Бюджетного Кодексу 

України, на підставі проведеного аналізу бюджетних запитів, розрахунків та 

інших документів наданих головними розпорядниками бюджетних коштів в сумі 

146 127,726 тис. гривень, у тому числі:  

 видатки загального фонду – 135 901,225 тис. гривень;  

 видатки спеціального фонду – 10 226,501 тис. гривень.  

Розрахунки обсягів видатків здійснено на підставі затверджених стандартів 

на 2023 рік, а саме: мінімальної заробітної плати з 01 січня 2023 року у розмірі 
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6 700 грн та посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної 

сітки з 01 січня 2023 року у розмірі 2 893 гривні,  та розмір прожиткового 

мінімуму для працездатних осіб визначено на рівні 2 102 гривні. 

З урахуванням вимог статті 51 Бюджетного кодексу України керівники 

бюджетних установ та державних органів мають забезпечити утримання 

чисельності працівників та виплату заробітної плати в межах видатків, 

передбачених у проекті державного бюджету на 2023 рік. 

 

Структура видатків бюджету на 2023 рік 

(тис.грн; %) 

 

Найбільш питома вага за кодами тимчасової класифікації видатків належіть 

галузі «Інша діяльність» з обсягом видатків – 73 932,534 тис. грн., або 50,6% ; 

друге місце займає галузь «Освіта» – 29 918,564 тис. грн. або 20,5%; третє місце 

за обсягом видатків займає галузь «Державне управління» - 19 117,993 тис.грн., 

або 13,1 % від загального обсягу видатків. Питома вага видатків по галузі 

«Культура та мистецтво» складає 1,6 % з обсягом фінансування 

2 397,161 тис.гривень, обсяг видатків по галузі  «Соціальний захист та соціальне 

забезпечення» – 4,2 % або заплановані видатки передбачено в сумі 

6 136,213 тис. грн., по галузі «Фізична культура і спорт» - 0,5 % або заплановано 

витрати в сумі 707,661 тис. гривень.  

Після припинення активних бойових дій та деокупації території 

Щастинської міської територіальної громади, з метою забезпечення, 

найшвидшого відновлення роботи бюджетної сфери, швидкої відбудови 

зруйнованої критичної інфраструктури в бюджеті міської територіальної 

громади зарезервовано по КЕКВ 8500 «Нерозподілені трансферти з державного 

бюджету» в сумі 68 120,300 тис.грн. 

  

18436.117, 13%

29,695.6 , 21%

4797,839; 3,4%

2397,16; 1,7%

707,66; 0,5%

17020,6; 12,0%

69716,783; 49,1%

600; 0,4%

Державне управління Освіта
Соціальний захист та соціальне забезпечення Культура і мистецтво
Фізична культура та спорт Економічна діяльність
Інша діяльність Міжбюджетні трансферти



65 

 

3.2.  ДЖЕРЕЛА ФОРМУВАННЯ  НА  2024 РІК 

 

Мета діяльності в 2024 році: Забезпечення виконання запланованих 

показників дохідної частини бюджету міської територіальної громади для 

здійснення повноважень визначених Законом, задоволення потреб населення, 

створення умов для зростання ресурсного забезпечення розвитку територіальної 

громади; забезпечення ефективного, результативного та цільового використання 

фінансового ресурсу відповідно до пріоритетних напрямків, дотримання 

жорсткої бюджетної дисципліни. 

Загальні економічні очікування надходжень до бюджету ґрунтується на 

потенційних можливостях економіки підприємств територіальної громади в 

умовах воєнного стану. Характер відновлення економіки Щастинської міської 

територіальної громади буде залежати від вже наявних грошових ресурсів та 

ситуації яка склалася на підприємствах, які є найбільшими донорами на території 

Щастинської міської територіальної громади - підприємство з виробництва 

електричної енергії ТОВ «ДТЕК СХІДЕНЕРГО», енергопостачальна компанія 

(розподілення, транспортування та постачання електроенергії) ТОВ «Луганське 

енергетичне об`єднання». 

При визначенні обсягу ресурсу місцевих бюджетів на 2024 рік враховано: 

 основні прогнозні макропоказники, схвалені постановою Кабінету 

Міністрів України від збереження кадрового потенціалу працівників бюджетної 

сфери міської територіальної громади; 

  31 травня 2021 року № 586 «Про схвалення Прогнозу економічного і 

соціального розвитку України на 2022 – 2024 роки»; 

 зміни до законодавства, що впливають на показники надходжень податків 

та зборів доходів місцевого бюджету та міжбюджетних трансфертів; 

 індексації нормативної грошової оцінки земель несільськогосподарського 

призначення з 01.01.2022, крім сільськогосподарських угідь, яка 

використовується для цілей оподаткування платою за землю (ріллі, багаторічних 

насаджень, сіножатей, пасовищ та перелогів); 

 розмір прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної плати та 

посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної 

тарифної сітки.  

Ресурси міського бюджету, тис.грн. 

Найменування 2021 рік  2022 рік  2023 рік  2024 рік  

Податкові надходження: 110 477,7 33 062,1 5 234,4 4 689,8 

  -загальний фонд 96 063,0 29 189,3 5 234,4 4 689,8 

  -спеціальний фонд 14 414,7 3 872,8 0,041 
 

Неподаткові надходження: 18 718,7 1 881,5 0,0  

  -загальний фонд 2 060,0 297,7    

  -спеціальний фонд 16 658,7 1583,8   
 

Всього доходів без урахування 

міжбюджетних трансфертів: 

130 596,4 34 943,6 5 234,4 4 689,8 
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  -загальний фонд 98 123,0 29487,0 5 234,4 4 699,7 

  -спеціальний фонд 32 473,4 5 456,6 0,041  

Офіційні трансферти -всього 138 118,5 52 646,6 130 936,1 59 867,7  

у тому числі:         

  -загальний фонд 99 385,7 53 131,3 130 936,1 59 867,7 

    з Державного бюджету 96 115,8 50 631,3 127 946,3 59 867,7 

    з місцевих бюджетів 3 269,9 2 731,9 2 989,8  

  -спеціальний фонд 38 732,7  2500,0     

    з Державного бюджету   2500,0      

    з місцевих бюджетів 38 732,7       

Цільові фонди 1400,00       

Разом доходів: 268 714,9 90 806,9 136 170,5 64 557,5 

  -загальний фонд 197 508,8 82 850,3 136 170,5 64 557,6 

  -спеціальний фонд 71 206,1 7 956,6 0,041  

Показники ресурсу бюджету розраховано з урахуванням відновлення української 

влади на деокупованих територіях, з урахуванням допомоги Міжнародної спільноти 

українським громадам, прогнозу основних макроекономічних показників 

економічного та соціального розвитку країни, динаміки бази оподаткування, 

ефективності податкового адміністрування, очікується зростання загальних 

показників доходів міського бюджету на 2024 рік.  

Індикативні показники доходів бюджету Щастинської міської 

територіальної громади  за 2021-2022 рік та прогноз надходжень на 2023-2024 

роки  наведені у додатку 1. 

Динаміка надходжень до міського бюджету в 2021-2022 роках та  прогноз 

на 2023- 2024 роках 

тис.грн. 

 

130596.4
33943.5

4761.7 4689.8

138,118.5
52646.6

130713.1 59867.7

2021 рік (звіт) 2022 рік (звіт) 2023 рік (прогноз) 2024 рік (прогноз)

доходів без урахування міжбюджетних трансфертів Офіційні трансферти

-182124,8 +48884, -70917,3
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Основні проблеми: 

недостатність обсягів надходжень податків і зборів, та інших платежів до 

бюджету для забезпечення утримання та розвитку об’єктів соціальної, 

гуманітарної сфери та комунальної інфраструктури; 

дотаційність місцевого бюджету; 

суттєве скорочення надходжень до місцевих бюджетів внаслідок згортання 

підприємницької діяльності у період запровадження обмежувальних 

протиепідемічних та карантинних заходів, спрямованих на запобігання 

виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, тимчасова окупованість території 

населених пунктів міської громади збройними формуваннями Російської 

Федерації. 

Основні завдання: 

забезпечення надходжень податків і зборів (обов’язкових платежів) та 

інших платежів до бюджету в обсягах, передбачених державним і місцевими 

бюджетами. 

Очікувані результати: 

ресурсне забезпечення основних функцій та завдань органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування. 

На фінансування видатків бюджетних установ та заходів за загальним та 

спеціальним фондами міського бюджету на 2022 рік передбачено 

174 232,013 тис.грн., що на 104 122,647 тис.грн. або на 37,5 % менше уточненого 

показника 2021 року – 278 354,660 тис.грн. На 2023 рік плановий показник 

видатків складає - 64 816,995 тис. грн., що на 109 415,018 тис.грн або в 2,7 раз 

менше показника 2022 року.  

Видатки міського бюджету (тис. грн.) 

Рік загального фонду: спеціального фонду: 

2021 рік 

(звіт)  

147 125,015 83 293,995 

2022 рік 

(звіт) 

47 878,586 1 129,330 

2023 рік 

(проект) 

135 602,685  

2024 рік 

(проект) 
59 557,5 5 000,0 

Виконання за видатками по бюджету Щастинської міської територіальної 

громади в 2022 році склало 49 007,916 тис. грн., що на 98 117,099 тис.грн. або на 

66,7 % менше від касових видатків проведених у 2021 році.  
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Структура видатків за кодами економічної класифікації видатків  

загального фонду бюджету  
(тис. грн..) 

Найменування 

показників 

Касові видатки  План з урах.змін  Прогноз  

2021 
року 

Питома 
вага,% 

2022 
року 

Питома 
вага,% 

 2023 рік Питома 
вага,% 

на 2024 

рік 
Питома 
вага,% 

Оплата праці з 

нарахуваннями 

108132,8 47,3 43759,1 91,3 45297,4 31,0 47969,9 74,3 

Медикаменти та 

перев`язувальні 

матеріали 

1065,8 0,5 34,9 0,1       0,0 

Продукти харчування 2902,2 1,3 246,2 0,5       0,0 

Оплата комунальних 

послуг та енергоносіїв 

9201,1 4,0 2322,6 4,8 35,3 0,02   0,0 

Соціальні виплати 

населенню 

1736,3 0,8 10,0   5056,5 3,5 7440,8 11,5 

Субсидії та поточні 

трансферти 

підприємствам 

(установам, 

організаціям) 

61571,2 26,9 1403,6 2,9 259,0 0,2   0,0 

Капітальні видатки 36803,7 16,1     10226,5 7,0 5000,0 7,7 

Інші видатки 7229,0 3,2 130,2 0,3 16063,6 11,0 4146,8 6,4 

Нерозподілені 

трансферти з 

державного бюджету 

        68120,3 46,6     

Резервний фонд         1069,2 0,7 500,0   

Всього видатків 228642,2 100,0 47906,5 100 146127,7 100,0 64557,5 100,0 

 

Формування видаткової частини на 2024 рік. Широкомасштабна збройна 

агресія російської федерації, тривалість та наслідки бойових дій, відсутність 

повної поточної статистичної інформації унеможливило процес прогнозування у 

традиційній до війни формі та в розрізі показників.  

Під час формування прогнозу видаткової частини бюджету міської 

територіальної громади на 2024 рік, основним прагненням є досягнення цілей 

державної політики в межах ресурсних можливостей бюджету, спрямовуючи 

кошти на заходи відповідно до їх пріоритетності та актуальності, а також з 

урахуванням ефективності їх використання та можливої економії коштів за 

діючими бюджетними програмами або напрямами використання бюджетних 

коштів. 

Індикативні показники видаткової частини бюджету Щастинської міської 

територіальної громади за 2021-2022 роки та прогноз на 2023 та 2024 роки 

наведено у додатку 1. 
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